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Cong ty C6 phin Bit Djng San Dién Luc Mién Trung

Noi dung

Bang can ddi ké toan riéng

Bao cdo két qua kinh doanh riéng
Bao cdo luu chuyén tién té riéng

Ban Thuyét minh bao céo riéng
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Cong ty Cb phin Bit Dong San Pién Luc Mién Trung

BANG CAN POI KE TOAN RIENG
Tai ngay 31 thing 12 nim 2024

TAI SAN

Tai san ngiin han

(100 =110+ 120 + 130 + 140 + 150)

Tién va cic khoin twong dwong tién
Tién

Céac khoin phai thu ngin han
Phai thu ngén han cua khéch hang
Tra trude cho ngudi ban ngén han
Phai thu vé cho vay ngén han
Phai thu ngan han khac
Du phong céc khoan phai thu ngén
han kho doi
Hang ton kho
Hang tén kho
Tai sin ngdn han khic
Thué GTGT duoc khéu trir
Thué va céc khoan khac phai thu
Nha nudée
Tai san dai han
(200 =210 + 220 + 230 + 250 + 260)
Tai san ¢o dinh
Tai san ¢6 dinh hiru hinh
Nguyén gid
Gid tri hao mon lity ké
Bat dong san diu tu
Nguyén gia )
Gida tri hao mon lity ké
Tai sian dé dang dai han
Chi phi san xuat. kinh doanh d& dang
dai l:lan
Dau tu tai chinh dai han
Dau t vao con gty con
Tai san dai han khic
Chi phi tra truée dai han
TONG CONG TAI SAN
(270 =100 + 200)

M:
80

100

110
111

140
141
150

250
251
260

261

270

Mau s6 B 01a - DN
(Ban hanh theo Thong ne s6 200/201 4/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bé Tdi chinh)

Thuyét 31/12/2024

minh VND
5.442.957.168
4 384.729.657
384.729.657
3.222.849.158
6 1.251.002.322
1.849.670.188
7 6.415.176.648
(6.293.000.000)
8 493.671.008
493.671.008
1.341.707.345

12(a)

I

1.341.707.345

306.348.902.836

124.381.236

9 124.381.236
3.993.641.641
(3.869.260.403)

10 58.838.521.600
58.838.521.600

h

247.386.000.000
247.386.000.000

1/1/2024
VND

6.378.808.673

560.773.846
560.773.846

2.728.252.192
307.317.989
2.300.878.603

6.413.055.600
(6.293.000.000)

1.570.354.799
1.570.354.799
1.519.427.836

69.128.380
1.450.299.456

306.426.946.468

202.424.868

202.424.868
3.993.641.641

(3.791.216.773)

58.838.521.600
58.838.521.600

247.386.000.000
247.386.000.000

311.791.860.004

312.805.755.141
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Céng ty C6 phin Bt Dong San Dién Luc Midn Trung

BANG CAN DPOI KE TOAN RIENG (TIEP THEO)
Tai ngay 31 thing 12 nam 2024

NGUON VON
NQ PHAI TRA (300 = 310)

No ngin han
Phai tra ngudi ban ngan han

Nguoi mua tra tidn truée nOEn han

Thué va cac khoan phai nép Nha
nude

Phai tra nguoi lao dong
Chi phi phai tra

Phai tra ngén han khac
Vay ngén han

Quy khen thuéng, phuc loi

VON CHU SO HU'U (400 = 410)
Vén chi sé hitu
Vén co phén
- Cophreu pho théng ¢é quyén biéu
quyét - .
Quy khéc thude von chu s¢ hiru )
Loi nhuén sau thué chua phén phoi

- LNST chua phan phéi dén cudi
ndm trude

- LNST chuea phan phéi nam nay

TONG CONG NGUON VON
(440 = 300 + 400)

Negudi Idp bidu
/P%/

Trin Minh Tuin

Mi  Thuyét  31/12/2024
s minh VND
300 12.005.066.177
310

12.005.066.177
311 2.110.693.265
1.680.423.869

313 12(b) 242.433.912

1/1/2024
VND

12.017.557.918

12.017.557.918

1.413.515.911
3.194.275.992

443.510.487
2.600.741.424
3.800.000.000

10.035.418
300.788.197.223

300.788.197.223
261.000.000.000

261.000.000.000

1.184.000.000
38.604.197.223

(851.025.069,

314 354.050,055
315 13 686.720.000
319 i 2.158.709.658
5. S 4.762.000.000
323 10.035.418
400 299.786.793.827
410 16 299.786.793.827
411 261.000.000.000

lia 17 261.000.000.000
420 18 1.184.000.000
421 37.602.793.827

#2la 38.604.197.223

4216 (1.001.403.396)
440

311.791.860.004

312.805.755.141

Lép ngay 24 thing 01 nam 2025

Ké toin trudng

P

1

Trin Minh Tuin
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Pham Ngoe Binh
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BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH RIENG

Liiy ké 12 thang nim 2024
Miu sb B 02a - DN
(Ban hanh theo Thong e s6 200/2014/1T-BTC
ngay 22/12/2014 ena B Tai chinh)

Lay ké tir diu nim Liy ké tir din niim

- iem = g x.' a § » -

LR Tu’ '"'::'r::' irdINTERE QuYIVIZO23 6 cudi Quy 1V/2024  dén cubi Quy 1V/2023
) VND VND VYND VND

Doanh thu bian hang vi cung cip dich vy 01 19 2.809.056.549 415.460.275  4.065.497.080 1.928.671.654
Gid vin hang ban 11 20 2.287.456.815 272.089.718 3.096.383.000 1.043.925.808
Loi nhudin gdp (20=10-11) 20 O 521.599.734 143.370.557 969.114.080 884.745.846
Doanh thu hoat déng tai chinh 21 21 15.444 18.575.630 56.698 99.003.086
Chi phi tai chinh 22 22 132.730.000 125.160.000 253.530.000 321.530.000
Trong da: Chi phi 1ai vay 23 132.730.000 125.160.000 253.530.000 121.530.000
Chi phi ban hang 25 23 - -
Chi phi quan ly doanh nghiép 26 24 617.973.772 711.822.292 1.713.592.882 1.513.244.001
Loi nhudin thuin tir hoat dgng kinh doanh J =
{;;} b 30 (229.088.594) (675.036.099) (997.952.104) (851.025.069)
Thu nhép khic 31
Chi phi khac 32 236.000 3.451.292
Loi nhudin khic (40 = 31 - 32) 40 (236.000) (3.451.292) '
Tong loi nhuin ké todn trude thué )
(50 = 30 + 40) 50 (229.324.594) (675.036.099) (1.001.403.396) (851.025.069)
Chi phi thué TNDN hién hanh 51 25

. A .
;%':';35_“5’:‘;" Gt nigrdomi nptivg 60 (229.324.594) (675.036.099) (1.001.403.396) (851.025.069)
Lii co biin trén cé phiéu i
Léi co ban trén ¢d phiéu 70 26 33)

Nguwdi lip bidu

o

Triin Minh Tuén

K& todin truong

‘//Dhﬁ"/f o

Trin Minh Tuén
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Cong ty C6 phin Bit Dong San Dién Lyc Mién Trung

Bio cio luu chuyén tién té cho quy két thic ngay 31 thing 12 nim 2024
(Phuong phap gidn tiép) o
Miu s6 B 03a - DN
(Ban hanh theo Thong e 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua Bé Tai chink)

Chi tiéu i Ky 12 thing két thic ngay
i 31/12/2024 31/12/2023
VND VND
Luu chuyén tién tir hoat dong kinh doanh
Loi nhuin truée thué 01 (1.001.403.396) (851.025.069)
Piéu chinh cho cic khoin
Khiu hao TSCP va BDSPT 02 78.043.632 78.043.632
Cac khoan du phong 03 - (100.000.000)
Lai tir hoat dong dau tur 05 (56.698) (99.003.086)
Chi phi 13 vay 06 253.530.000 321.530.000
L:r'n' nhudn tir hoat dpng kinh doanh triwée thay doi 08 (669.886.462) (650.454.523)
von lwu dong
Giam (Tang) céc khoan phai thu 09 (423.290.840) 4.111.530.065
Giam/(Tang) hang ton kho 10 1.076.683.791 (660.969.222)
T@gf{?iém? cac khfén phai tra (E&Péng |u'. E:Ei vay n (867.758.970) (2.915.500.484)
phai tra. thue thu nhap doanh nghiép phai nop)
Giam/(Tang) chi phi tra trudc 12 - -
Tién 13 vay da tra 14 (253.530.000) (321.530.000)
Thué thu nhip doanh nghiép da tra 15
Lieu chuyén tién thuan ti hoat dpng kink doanh 20 (1.137.782.481) (436.924.164)
Luu chuyén tién tir hoat dong diu tr
Tién thu thanh 1y, nhugng ban TSCH va céc tai san -
dai han khac o
Tién chi cho vay. mua céc cong cu ng clia don vi 23
khac
;Fiiir;;}:u hoi cho vay. ban lai cac cong cu no ctia don % 3.239.753.750
Tién chi déu twr gop vén vao don vi khac 25
Tién thu 12i vay. ¢ tirc va lgi nhuan duoc chia 27 56.698 99.003.086
Luu chuyén tién thuin tic hoat dpng déu ur 30 56.698 3.338.756.836

o
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Céng ty C6 phin Bit Dong San Dién Lue Midn Trung
Bdo edo luu chuyén tién té cho quy két thic ngay 31 thdng 12 nim 2024
(Phwong phdp gidn tiép) o
Mausé B 03a - DN
(Ban hanh theo Théng ne 56 2000201 4/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cia Bg Tai chinh

Luu chuyén tién tir hoat dgng tai chinh

Tién thu tir phét hanh ¢é phidu 31 - 3
Tién thu tir di vay 33 962.000.000 200.000.000
Tién tra ng géc vay 34 g (3.000.000.000)
Co tire, loi nhudn ¢4 tra cho chii s& hit 36 (318.440) (368.600)
Luu chuyén tién thuén tir hoat dgng tai chinh 40 961.681.560 (2.800.368.600)
Luu chuyén tién thuin trong k¥ (50 = 20+30+40) 50 (176.044.223) 101.464.072
Tién va twong duong tidn diu ky 60 560.773.880 459.309.774
Tién va twong duong tién cudi kY (70 = 50+60+61) 70 384.729.657 560.773.846

Lap ngay 24 thang 01 nam 2025
Ngudi lap biéu Ké todn trudng KT. Tong Giim ddc

QAD0S:
7 CONG TY
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Trin Minh Tufn Trin Minh Tufin Pham Neoc Binh



Cong ty Co phin Bit Dong San Di¢n Luc Mién Trung Mau s6 B 09a - DN
Lo A5, Pham Vin 'B!’fmg, Phudng An Hai Bic, Quin Son (Ban hanh theo Théng ne $6 2002014/ TT-BTC
Tra, Thanh phd Da Niing ngéy 22/12/2014 cia BG Tai chinh)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV nam 2024 két thitc ngay 31 thing 12 ndm 2024

1. Don vi bio cio

a) Hinh thite s¢ hitu von : ) .
Cong ty c6 phan Bat ddng san Dién lic Mién Trung dugc thanh l3p va hoat déng theo Giay chimg
nhén ding ky kinh doanh 14n diu sé 3203001727 ngay 06/12/2007. Giy chimg nhédn dang ky doanh
nghiép s6 0400592801, dang ky thay déi lan thi 8. ngay 18/04/2022., do S& Ké hoach va Pau fur thanh
pho Pa Niang cap. ) ‘
Tru 50 chinh cua Céng ty: Lo AS. dudng Pham Vin Bong. phuong An Hai Bic.quan Son Tra. thanh
pho Da Nang. .
Vén dieu 1€ cua Cong ty: 261.000.000.000 déng (Hai trim sau muoi mét tv dong).

i =

Téng s6 & phan: 26.100.000 ¢é phén,
b) Hoat ding chinh

Theo Gidy chimg nhin dang ky doanh nghiép. nganh nghé kinh doanh cia Coéng ty la:
Kinh doanh bat déng san: Dau tr tao lap nha. mua nha, cong trinh xdy dung dé ban. cho thug, cho thué mua:
Thué nha, cong trinh xay dung dé cho thué lai: ) ) .
Dau tu cai tao dat va dau tu cac cong trinh ha tang trén dat thué dé cho thué dit ¢6 ha tang:

Nhén chuyén nhuong quyén sir dunge dét. diu cong trinh ha tang dé chuyén nhugng. cho thué. thué quyén
sir dung

dét da ¢ ha tang dé cho thué lai:

DPau tu va kinh doanh trung tim thuong mai, siéu thi:

Nha hang va cde dich vy &n uéng phuc vy luu dong:

Kinh doanh khu vui choi, giai tri;

Dich vu bat déng san: Méi gidi. dinh gia. dich vu san giao dich. tr vén. ddu gia. quang cdo. quan Iy bat dong

san:
Tu van 1ap du dn dau tu. khao sat, thiét ké két céu cong trinh dan dung va cong nghiép trén quy mé vira va
nho:

Tur vén lap du an dAu tu. khao sat. thidt ké két ciu cong trinh néng luong quan ly du 4n, gidm sét thi cong va
xay lap

cdng trinh dén dung, cong nghiép:

Bau t, xdy dung va ti vén cong trinh dién:

Kinh doanh Ii¥ hanh néi dia va Quéc té:

San bong da mini:

Kinh doanh co s& luru tri du lich.

¢) Chu ky san xudt kinh doanh thong thuiong

Chu ky san xuat kinh doanh thdng thudng: 12 thang.

P T Y



Céng ty C6 phan Bat Péng Sin Dién Lue Mién Trung Miu sb B 09a - DN
L0 AS, Pham Vin Ddng, Phuong An Hai Bic, Quin Son (Ban hanh theo Théng e sé 200/2014/TT-BTC

Tra, Thanh phé Da Ning

ngay 22/12/2014 eva Bo Tai chink)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV ndm 2024 két thic ngay 31 thang 12 nam 2024

d) Cau triic doanh nghiép:

2.

Danh sdch cic cong ty con:

TYIE TV I¢ quyén
Tén céng ty con phan so biéu Dia chi - Hoat dong kinh doanh chinh
hiru quyeét
Céng ty ¢b phan Vui choi Thé 99.00% 99.00% Kinh doanh thuong mai. dich vu;: gido duc:
He Mai hoat déng vui choi giai tri.
Cong ty TNHH Dau tu va 85.00% 85.00% Xay dung nha céc loai: lap dat may moe thiét bi
Phét trien Ha ting Phuc Tién cbng nghiép: xdy dung cdng trinh k¥ thuat dan
dung.
Céng ty ¢ phan Péu tu va 54.00% 54.00% Kinh doanh bat dong san: xdy dymg cdng trinh;
Xdy dimg P&P ban budn vt ligu, thict bi ldp dat rong xdy dung.

Téng s6 can bd nhin vién:

Tai ngay 31 thang 12 nam 2024. Céng tv ¢o 8 nhan vién (ngay 31/12/2023: 8 nhan vién).
Co so' lap bao cdo tai chinh
Tuyén bd vé tudn thi
Bdo cdo tai chinh riéng dugc lap theo cic Chudn myc Ké toan Vist Nam, Ché do K& toan Doanh nghiép
Vigt Nam va céc quy dinh phép Iv ¢6 lién quan dén viée 1ap va trinh bay bdo cdo tai chinh. Cdng ty ciing
1ap va trinh bay bao cdo tai chinh hop nhat. Dé ¢6 théng tin day du vé tinh hinh tai chinh. két qua hoat
dong kinh doanh va luu chuyén tién té hop nhét cua Céng ty. bdo céo tai chinh riéng nay can dugc doc
cung v@i bao cdo tai chinh hop nhat cua Céong ty.

Co so do luomg

Bao cdo tai chinh riéng. trir bdo cdo luu chuyén tién € riéng, dugc 1ap trén co s& dén tich theo nguyén
tac gia goe. Bao cdo luu chuyén tién 1€ riéng duoc ldp theo phuong phap gian tiép.

Ky ké todn nim
Ky ké toan nam ciia Cong ty tir ngay | thang | dén ngay 31 thang 12.
Don vi tién té ké toan

Don vi tién té ké toan cia Céng ty la Pong Viét Nam ("VND™). ciing la don vi tién té duoc st dung cho
muc dich lap va trinh bay béo cdo tai chinh nay.

-



Céng ty C6 phan Bit Pong San Dién Lyc Mién Trung Miu s6 B 092 - DN
L5 AS, Pham Viin Déng, Phudng An Hai Bic, Quin Son (Ban hanh theo Théng nesé 200/2014/TT-BTC

Tra, Thanh phé Pa Ning

ngay 22/1222014 cua B Tai chink)

3.

3:1.

3.3

3.4

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy 1V nim 2024 kér thic ngay 31 thiang 12 nam 2024

Tém tit nhimg chinh sach ké toan chi yéu

Sau déy la nhitng chinh séch ké toan chi yéu duge Cong ty ap dung trong viée lap bao cao tai chinh riéng

nay.

Nguyén tic ghi nhin cic khoan tién va cic khodn twong dwong tién

Tién va cac khoan tuong duong tién bao gom tien mit tai quy. tién gui ngan hang, cac khoan dau tr ngin
han ¢6 thoi gian dao han khdng qua 03 thang. ¢6 tinh thanh khoan cao. c6 kha nang chuyén déi dé dang
thanh cac lugng tién xac dinh va khong ¢é nhiéu rii ro trong chuyén déi thanh tién.

Cac khoén diu tuwr tai chinh

Piu tu vao cong ty con; cong ty lién doanh, lién két

Céc khoén dau tw vao cac cdng ty con ma trong do Céng ty nam quyén kiém sodt dugc trinh bay theo
phuong phép gid goc. Cac khoan phan phéi lgi nhuan ma cong ty me nhan duge tir s6 lgi nhuan liy ké
cua cic cong ty con sau ngdy cdng ty me nam quyén kiém sodt duoe ghi vao két qua hoat déng kinh
doanh trong ky ctia céng ty me. Cac khoan phan phoi khac dwge xem nhu phan thu hdi cia cie khoan
dau tu va duge trir vao gia tri dau tu.

Dy phong giam gid dau tr duoe lap vao thai diém cudi ndm. Mire trich ldp du phong duge xac dinh dua
vao bao cdo tai chinh tai thai diém trich 1ap du phong cua té chire kinh té.

Nguyén tic ké todn no phai thu

Céc khoan phai thu duge theo dai chi tiét theo ky han phai thu, ddi tuong phai thu. loai nguyén té phai
thu, va cée yéu t6 khéc theo nhu ciu quan Iy ciia Cong ty.

Céc khoan phai thu ¢6 gdc ngoai té duge danh gid lai cudi ky khi 1ap Bao céo tai chinh, Ty gia giao djch
thue € khi dénh gid lai cic khoan phai thu ¢6 géc ngoai @ tai thoi diém lap Béo céo tai chinh la ty gia
cdng bb clia ngan hang thuong mai noi doanh nghiép thudng xuyén cé giao dich (do Céng tv tur lwa chon
khi giao dich v&i ddi twong phai thu).

Viée xac dinh cac khodn can lap du phong phai thu khé doi duge can cir vao cac khoan muc dugc phan
loai 1a phai thu ngén han. dai han cua Bang cin déi ké toan. Du phong no phai thu khé doi duoc trich lap
cho tirng khoan phai thu khé doi can cir vao tudi ng qua han cua cac khoan ng hodc duv kién mirc ton thét
¢6 thé xay ra.

Nguyén tic ghi nhin hang tén kho

Nguyén tic ghi nhin hang ton kho

Hang ton kho cia Céng ty la nhimg tai san dugc mua vio dé sin xudt hodc dé ban trong kv san xuat,
kinh doanh binh thudng.

Héng ton kho dugc tinh theo gid gbe. Truomg hop gia tri thudn ¢6 thé thuce hién dugc thap hon gia gde thi
hang ton kho dugc tinh theo gia tri thudn cé thé thue hién duoe. Gia gf':-c hang ton kho bao ¢6m chi phi
mua, chi phi ché bién va cac chi phi lién quan truc tiép khdc phat sinh dé c6 duge hang tén kho & dia
diém va trang thai hién tai.

Phuong phap tinh gia tri hang tén kho
Gia tri hang ton kho dugc xéc dinh theo phuong phap binh quan gia quyveén,
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Phuong phap xac dinh gia tri san pham d& dang: chi phi san xuat kinh doanh dé dang dugc tap hop theo
tirng cong trinh chuwa hoan thanh hodc chira ghi nhan doanh thu.

Phuong phap hach toan hang tén kho
Hang t6n kho duge hach toén theo phuong phap ké khai thuong xuyén.

Phwong phap lidp dr phong giam gia hang tén kho
Dur phong giam gia hang ton kho duoc lap vao thoi diém cudi ky 1a s6 chénh léch gitra gia goc cua hang
tén kho lém hon gia tri thuan ¢6 thé thue hién duge.

Nguyén tic ghi nhin va cic phuong phap khiu hao TSCD, TSCD thué tai chinh, bAt dong sin dau
tur

Tai sdn ¢6 dinh

Tai san ¢d dinh hitu hinh. tai san ¢é dinh vo hinh duoc ghi nhan theo gia goc. Trong qué trinh st dung.
tai san ¢ dinh hitu hinh. tai san ¢ dinh vé hinh dugc ghi nhan theo nguyén gid. hao mon luy ké va gia
tri con lai.

Khau hao duge trich theo phuong phap dudng thang, Thoi gian khéu hao duoe uée tinh nhu sau:

- Nha cira, vat kién tric 05 - 20 nam
- May méc, thiét bi 02 - 10 nam
- Phuong tién van tai 03 - 07 nam
- Thiét bj van phong 02 - 05 ndm
- Tai san ¢d dinh khac 04 - 05 nam

Chénh léch giira thu thuan do thanh Iv nhugng ban véi gia tri ¢on lai cua TSCD duge ghi nhan 1a thu
nhap hodc chi phi trong Bao cdo két qua hoat ddng kinh doanh.

Bit ddng san diu tw

Bit dong san diu tu dugce ghi nhén theo gid gdc. Trong qué trinh cho thué hoat dong. bt déng san dau tur
dugc ghi nhan theo nguyén gia. hao mon luy ké va gia tri con lai.

BDSDT cho thué hoat dong duge trich khau hao va ghi nhan vao chi phi kinh doanh trong kv (ké ca
trong théi gian ngimg cho thué). Cang tv dya vao cac bat dong san chu s& hitu sir dung cling loai dé udc
tinh thoi gian trich khau hao va xéc dinh phuong phap khau hao cua BDSDT.

BESPT ndm giir chd ting gia Cong ty khong trich khdu hao. Trudng hop ¢é bang chimg chéc chin cho
thay BDSDT bi giam gia so v&i gid tri thi trudng va khoan giam gia dugc xdc dinh mdt cach dang tin cdy
thi Cong ty dénh gia giam nguyén gia BDSDT va ghi nhan khoan ton that vao gia von hang ban (tuong
tu nhu viée lap du phong dbi véi hang héa bat dong san).

Nguyén tic ké todn chi phi tra trudce

Cac chi phi tra trude chi lién quan dén chi phi san xuat kinh doanh ciia mdt nam tai chinh hodc mét chu
kv kinh doanh dugc ghi nhén la chi phi tra truée ngén han va duoc tinh vao chi phi san xuat kinh doanh
trong nam tai chinh.

Céc chi phi da phat sinh trong nam tai chinh nhung lién quan dén két qua hoat dong san xudt kinh doanh
cta nhiéu nién d6 ké toan dwgce hach toan vao chi phi tra trude dai han dé phan bo dan vao két qua hoat
dang kinh doanh trong cac nién do ké todn sau.
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHiINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV nam 2024 két thicc ngay 31 thang 12 nam 2024

Viée tinh va phan bé chi phi tré trude dai han vao chi phi san xuét kinh doanh timg ky hach toan dugc
cin ot vao tinh chét, mirc d6 timg loai chi phi dé chon phwong phap va tiéu thirc phan bd hop Iy. Chi phi
tra truée duge phéan bo dan vio chi phi san xuat kinh doanh theo phuong phap dudng thing.

Nguyén tic ké toan no phai tra

Cac khoan phai tra duoc theo dai chi tiét theo kv han phai tra. déi trong phai tra, loai nguyén té phai tra,
va cac yéu td khac theo nhu cau quan Iy cua Cong ty.

Khi 1ap Béo cdo tai chinh, ké todn ¢an ctr ky han con lai cia cac khoan phai tra dé phan loai la ngén han
hodc dai han.

Khi ¢é cc bing chimg cho thdy mot khoan tén thit c6 kha ning chéc chin xay ra, ké toan ghi nhan ngay
mot khoan phai tra theo nguyén tic than trong.

Nguyén tic ghi nhin vay va ng phai tra thué tai chinh

Cac khoan vay. ng thué tai chinh co thoi gian tra ng hon 12 thang ké tir thoi diém lap Béo cdo tai chinh.
ké toan trinh bay 12 vay va ng thué tai chinh dai han. Cac khoan dén han tra trong vong 12 thang tiép
theo ké tir thai diém ldp Bao cdo tai chinh, ké toan trinh bay 1a vay va no thué tai chinh ngéin han dé ¢6
ké hoach chi tra.

Khi lap Béo cdo tai chinh. so du cac khoan vay. ng thué tai chinh bing ngoai té duoc danh gia lai theo ty
uia giao dich thue té tai thoi diém lap Bao cao tai chinh.

Céc khoan chénh léch ty gid phat sinh tir viée thanh toan va danh gia lai cudi ky khoan vay. ng thué tai
chinh bang ngoai té duge hach toan vao doanh thu hogc chi phi hoat dong 1ai chinh.

Nguyén tic ghi nhin va vén hoéa cac khoan chi phi di vay

Chi phi di vay dugc ghi nhan vao chi phi san xuat. kinh doanh trong ky khi phat sinh, trir chi phi di vay
lién quan truc tiép dén vige dau tu xay dung hodc san xudt tai san d& dang duoc tinh vao gia tri cua tai
san dé (duoc von hoa) khi co du cac diéu kién quy dinh trong Chuan muce Ké toan Viét Nam sb 16 “Chi
phi di vay™.

Chi phi di vay lién quan truc tiép dén viéc dau tv xdy dung hodc san xuat tai san d& dang can co thoi
gian du dai (trén 12 thdng) dé ¢6 thé dua vao sir dung theo muc dich dinh trude hodc béan thi dwoc tinh
vao gid tri cta tai san do (duge von hoa), bao gdbm cac khoan I3i tién vay, phan bd cac khoan chiét khau
hodc phu trdi khi phat hanh trai phiéu. cac khoan chi phi phu phat sinh lién quan t&1 qua trinh lam thu tuc
vay.

Nguyén tic ghi nhin chi phi phai tra

Céc khoan phai tra cho hang héa. dich vu da nhan dugc tir ngudi ban hodc di cung cap cho ngudi mua
trong ky bdo cdo nhung thyre té chua chi tra do chua ¢é héa don hodc chua di hd so. tai liéu ké toan,
dugc ghi nhan vao chi phi san xudt, kinh doanh cua k¥ bao céo.

Viéc hach toan cac khoan chi phi phai tra vao chi phi san xuét, kinh doanh trong k¥ thuc hién theo
nguyén tic phti hop giita doanh thu va chi phi phat sinh trong ky.

Céc khoan chi phi phai tra phai s& dugc quyét todn vai sé chi phi thuc té phat sinh. S5 chénh [éch giira s6
trich trudce va chi phi thue té s& duoc hoan nhap.
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THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV ndm 2024 két thic ngay 31 thang 12 nim 2024

Nguyén tic ghi nhin von chii s6' hiru

Nguyén tic ghi nhin vbn gop caa chu so' hiru, thing du von o phén, quyén chon trii phiéu chuyén
ddi, von khac ciia chii sé hiru

Vén ddu tu cia chi s& hitu duoe ghi nhan theo s6 von thue gop cua chu so hitu.

Thing du vén ¢ phin duoc ghi nhén theo sé chénh 1&ch 1én hon/hodc nho hon giita gid thyuc & phat
hanh va ménh gia cd phiéu khi phat hanh cb phiéu lan déu, phat hanh bd sung hodc tai phat hanh cd
phiéu quy. Chi phi tryre tiép lién quan dén viée phat hanh bd sung cd phiéu hogc tai phat hanh ¢ phiéu
quy duge ghi giam Thang du von o phan.

Nguyén tic ghi nhin lgi nhufin chua phan phdi
Loi nhudn sau thué chua phin phéi 1a sd loi nhuan tir cc hoat dong cua Cong ty sau khi trir (-) céc
khoan diéu chinh do 4p dung hdi té thay doi chinh sach ké toan va diéu chinh héi 14 sai sot trong yéu cia
céc nam trude. Loi nhudn sau thué chua phan phéi ¢é thé dugc chia cho céc nha déu tu dya trén ty 1€ gop
vén sau khi duge Hoi ddng quan tri phé duyét va sau khi da trich lap céc quy du phong theo Diéu 1é
Céng ty va cac quy dinh cua phap luat Viét Nam.

Nguyén tic va phuong phap ghi nhin doanh thu

Doanh thu ban hang

Doanh thu ban hang dugc ghi nhan khi dong th&i thoa man cace diéu kién sau:

Phan 16n rii ro va loi ich gén lidn véi quyén s& hitu san phdm hodc hang hoéa da duge chuyén giao
cho ngudi mua;

Céng ty khéng con ndm giif quyén quan 1y hang hoa nhu ngudi s¢ hitu hing héa hodc quyén kiém
soat hang hoa:

- Doanh thu duoc xac dinh twong doi chie chin:

- Cong ty da thu dugce hodc s& thu dugc lgi ich Kinh té tir giao dich ban hang:

- Xac dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich ban hang.

Doanh thu cung cip dich vu
Doanh thu cung cé‘ip dich vu duge ghi nhan khi két qua cua giao dich d6 dugc xac dinh mét cach déng tin
céy. Truomg hop viée cung cdp dich vu lién quan dén nhiéu ky thi doanh thu dugc ghi nhan trong ky theo
két qua phan cong viée da hoan thanh vao ngay ldp Bang can ddi ké toan cua k¥ dé. Két qua cua giao
dich cung cép dich vu duoc xac dinh khi thoa mén cac diéu kién sau:

- Doanh thu dwroc xac dinh twong déi chic chin:

- C6 kha nang thu duge loi ich kinh té tir giao dich cung cap dich vu dé:

- Xaéc dinh dugc phan cong viéc da hoan thanh vao ngay |8p Bang can déi ké toan:
Xac dinh dugc chi phi phat sinh cho giao dich va chi phi dé hoan thanh giao dich cung cép dich vu
do.
Phan cong viée cung cép dich vu da hoan thanh duge xac dinh theo phuong phap danh gia cong viée
hoan thanh.

Doanh thu ban bit djng san

Doanh thu ban bt dong sén dugc ghi nhin khi dng thoi thoa mén céc diéu kién sau:
Bét dong san da hoan thanh toan b va ban giao cho ngudi mua, Cong ty da chuyén giao rii ro va
lgi fch gén lién véi quyén so hiru bat dong sén cho ngurdi mua:
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Céne ty khéng con ndm giir quyén quan Iy bat dong san nhu ngudi s& hiru bat dong san hodc quyén
kiém soat bat dong san:

- Doanh thu dugc xé4c dinh tuong ddi chic chan:

- Cbng ty da thu duge hodc s& thu duge lgi ich kinh té tir giao dich ban bat dong san:

- Xac dinh duoc chi phi lién quan dén giao dich ban bat dong san.
Truong hop ban hang hoa bét dong san theo hinh thirc khach hang tyr hoan thién hodc Cong ty hoan thién
theo yéu cdu ciia khach hang thi duoc ghi doanh thu khi hoan thanh ban giao phin x4y thé cho khach
hang.
Péi véi bat dong san phin 16 ban nén da chuyén giao nén dat cho khach hang. Céng ty dugce ghi nhén
doanh thu véi phin nén dt da ban khi thoa man déng thai cée diéu kién sau:
- Chuyén giao rii ro va lgi ich gan lién v&i quyén sir dyng dat cho ngudi mua:
- Doanh thu duoc xéic dinh tvong d6i chac chan:
- Xéc dinh dugc chi phi lién quan dén giao dich ban nén dat.
Céng ty da thu hodc chic chén thu duge loi ich kinh té tir giao dich ban nén dat,

Doanh thu hoat ddng tai chinh
Doanh thu phat sinh tir tién l4i. tién ban quyen, co tirc. loi nhuan duoc chia va cac khoan doanh thu hoat
dong tai chinh khac dugc ghi nhan khi thoa man déng thoi hai (2) diéu kién sau:

- Cé kha nang thu duoc lgi ich kinh té tr giao dich do:

- Doanh thu duoc xéc dinh twong ddi chic chin.
Cb tire, lgi nhudn duge chia duge ghi nhan khi Céng ty duoc quyen nhén ¢b tire hodc duge quyén nhén
lgi nhuén tir viéc gép von
Cbd phieu thuong hay cd tire tra bano b phiéu: Khéng sth nhén Lhoan thu nhap khi quyén dugce nhan cb
phiéu thuong hay cb tirc bang cd phiéu dugce xdc lap, s6 lugng ¢b phiéu thudng hay ¢d tirc bang cd phiéu
nhan duoc thuyét minh trén béo cdo tai chinh cd lién quan.

Thu nhip khac
Phan 4nh céc khoan thu nhap khéc ngoai hoat dong san xudt. kinh doanh cua doanh nghiép. gém:
- Thu nhép tir nhugng ban, thanh ly TSCBD:
- Thu tién duoe phat do khach hang vi pham hop déng:
Thu tién bdi thudng cia bén thir ba dé bii dfip cho tai san bi ton that (vi du thu tién bao hiém duoc
bbi thuong, tién dén b di doi co s& kinh doanh va céc khoan cé tinh chat turong t):
- Thu cac khoan ng kho doi da xir Iy xda so:
- Thu cac khoan ng phai tra khéng xac dinh duge chu:
- Cac khoan thu nhap khac ngoai cac khoan néu trén.

Nguyén tic ké todn gia vén hang ban

Phan 4nh tri gi4 vén ca san phdm, hang héa, dich vu: gid thanh san xuat clia san phim xdy lap ban trong
ky.

Khoan du phong giam gia hang ton kho duge tinh vao gia von hang ban trén co s& sé lwong hang ton kho
va phén chénh léch gilra gia tri thudn ¢6 thé thue hién duge nho hon gid ade hang ton kho.

Khi ban san pham hang héa kém thiét bi. phy tiing thay thé thi gia tri thiét bi. phu tiing thay thé dugc ghi
nhén vao gia von hang ban.

Péi vai phan gia tri hang t-:m kho hao hut. mét mat. ké todn tinh ngay vao gia vén hang ban (sau khi trir
di cac khoan boi thudng. néu cé).
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D6i véi chi phi nguyén vat li¢u tric tiep tiéu hao vugt mire binh thuéng. chi phi nhén cong. chi ph1 san
Xuat chung ¢d dinh khéng phan bo vao gia IrI san pham nhdp kho. ké toan tinh ngay vao aid vén hang
ban (sau khi trir di cac khoan bdi thuong. néu cé) ké ca khi san pham hang hoa chua duge xdc dinh la
tiéu thu.

Cac khoan thué nhap khau. thué tiéu thu dac biét. thué bao vé moi treong da tinh vao gia tri hang mua,
néu khi xuét ban hang hoa ma cac khoan thué do duge hoan lai thi duge ¢hi giam gid vn hang ban.

Céac khoan chi phi gia von hang ban khéng dugc coi la chi phi tinh thué TNDN theo quy dinh cua Luét
thué nhung ¢6 day du héa don ching tir va da hach toan ding theo Ché dé ké toan Cona ty khong ghi
giam chi phi ké toan ma chi diéu chinh trong quyét toan thué TNDN dé lam tang s6 thué TNDN phai

a

nop.
Nguyén tic ké toan chi phi tai chinh

Phan anh nhing khoan chi phi hoat déng tai chinh bao gém cac khoan chi phi hodc cic khoan 13 lién
quan dén cac hoat ddng dau tu tai chinh, chi phi cho vay va di vay vén. chi phi g6p vén lién doanh, lién
két, 18 chuyén nhuong chimg khoan ngén han. chi phi giao dich ban chimg khoan: Dy phong giam gia
chimg khodn kinh doanh, du phong t&n that dau tur vao don vi khac. khoan 18 phat sinh khi ban ngoai té,
16 ty gia hoi doai...

Céc khoan chi phi tai chinh khéng duge coi 1a chi phi tinh thué TNDN theo quy dinh coa Luat thué
nhung ¢é day di héa don chimg tir va da hach todn diing theo Ché dd ké toan Cong ty khong ghi giam
chi phi ké toan ma chi diéu chinh trong quyét toan thué TNDN dé lam tang s thué TNDN phai nép.

Nguyén tic ké todn chi phi ban hang, chi phi quin Iy doanh nghiép

Céc khoan chi phi ghi nhan la chi phi ban hang bao g gdm: Céc chi phi thyc té phét sinh trong qua trinh
ban san pham hang hod. cung cép dich vu. bao gdm cac chi phi chao hang. gidi thiéu san pham quang
cdo san pham. hoa hong ban hang. chi phi bao hanh san phdm. hang hod (trir hoat déng xay lap). chi phi
bao quan, déng g6i. vin chuyén...

Cac khoan chi phi ghi nhén 12 ch| phi quan Iy doanh nghiép bao ﬂom Céc chi phi vé luong nhan vién bo
phan quan ly doanh nghiép (tién lur.rng tién cong, cac khoan phu cép....): bao hiém xa héi. bao hiém y té,
kinh phi cong doan, bao hiém théat nghiép clia nhan vién quan ly doanh nghiép; chi phi vat liéu vin
phéng. céng cu lao dong, khau hao TSCD dung cho quan |y doanh nghiép: tién thué dit, thué mén bai:
khoan lap du phong phai thu khé doi: dich vu mua ngoai (dién. nude. dién thoai. fax. bao hiém tai san.
chéy né...): chi phi bang tién khéc (tiép khach. hdi nghi khach hang...)

Céc khoan chi phi ban hang. chi phi quan Iy doanh nghiép khéng duge coi 14 chi phi tinh thué TNDN
theo quy dinh cta Lut thué nhung ¢6 day du hoa don chimg tir va da hach toan ding theo Ché do ké
toan Cong ty khdng ghi giam chi phi ké toan ma chi diéu chinh trong quyét toan thué TNDN dé lam tang
s6 thué TNDN phai nop.

Nguyén tic va phwong phép ghi nhén chi phi thué¢ TNDN hién hanh, chi phi thué TNDN hozn lai

Chi phi Thué thu nhip doanh nghiép hién hanh

Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh la sé thué thu nhdp doanh nghiép phai ndp tinh trén thu
nhdp chju thué trong ndm va thué sudt thué thu nhap doanh nghiép hién hanh.

Tai san thué va cac khoan thué phai ndp cho nam hién hanh va cac nam trude duoc xac dinh be:mg sO tién
dur kién phai nop cho (hodc duge thu héi tir) co quan thué, dua trén cac mirc thué sudt va céc ludt thué cé
higu luc dén ngay két thiic ky ké toan niam.
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Chi phi Thué thu nhip hoan lai
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hoan lai 14 s6 thué thu nhap doanh nghiép s& phai ndp trong tuong
lai phat sinh tir viéc:

- Ghi nhén thué thu nhép hoan lai phai tra trong nim:

- Hoan nhap tai san thué thu nhdp hoan lai da duoc ghi nhan tir cac nam trude.

3.17.  Cac nguyén tic va phuwong phap ké toan khac
Cac bén lién quan

Cac doanh nghiép. cac ca nhan. truc ticp hay gién tiép qua mot hodc nhiéu trung gian, ¢6 quyen kiém
soat Cong ty hodc chiu su kiém soat cua Cong ty. hodc ciing chung su kiém soat véi Cong ty. bao gém
ca cong ty me, cdng ty con va cdng ty lién két 14 cdc bén lién quan. Cac bén lién két, cac ca nhan truc
tiép hofic gidn tiép nim quyén biéu quyét ciia Cong ty ma c6 anh hudng dang ké déi véi Cong ty. nhimg
nhan sy quén 1y chi chét bao gom giam dde, vién chirc cia Cong ty. nhing thanh vién mat thiét trong
gia dinh cua cac ca nhan nay hodc cac bén lién két nay hoac nhimg cong ty lién két véi cac ca nhan nay
ciling duge coi la bén lién quan. Trong vige xem xét timg mdi quan hé cia cac bén lién quan. can chi v
161 ban chat ciia mdi quan hé chir khong chi hinh thire phap ly cua cac quan hé do.

4. Tién va cic khoin twong dirong tién

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
Tién mat 358.787.115 482.718.907
" 15 b M+ b |
Tién giri ngan hang et 78.054.939
Céc khoan tuong duong tién
384.729.657 560.773.846

A —ga



Céng ty CO phin Bat Ddng Sin Dién Lyc Mién Trung
L6 A5, Pham Viin Ding, Phudng An Hai Biie, Quin Son

Tra, Thanh phd Da Ning

Miu sé B 09a - DN
(Ban hénh theo Theng e s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22/122014 cua Bg Tai chinly

5

Cice khosn dau tw 1ai chinh

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV nam 2024 két tiiie ngay 31 thang 12 nam 2024

A - A + A
a) Dau tw gop von vio Cong ty con

Cong ty Co phan
Vui choi thé hé méi
Cong 1y TNHH
Déau ur va Phat trién
Ha tdng Phuc Tien
Cong ty Co phﬁn
Péu tr va Xay
dung P&P

31/12/2024
o Yo Gid
Dia chi St: |Il’l;0:|:g S; qu_\fn Gi ghe l)l.l'. trj S6 lu'g:l:g % :sdr
cd phicu o bicu phong  hop ¢o phitu  hivu
quyét Iy
Ha Noi,

i 8.910.000 99% 99% 127.710.000.000 - (*) 8.910.000 99%
Viét Nam
Hoa Binh.

. - B5% 5% 25.500.000.000 - * - 59
Viét Nam 3 ¥ 000 ®) o
Ha Noi. _

6.480.000  54% 54% 94.176.000.000 {(*) 6.480.000  54%

Viét Nam

247.386.000.000

01/01/2024

T Gid
quyﬂfn Gid gbe D tri

bicu phong  hop
quyét Iy
99% 127.710.000.000 - "
85% 25.500.000.000 (*)
54% 94.176.000.000 (*)

247.386.000.000

#) Cong ty chira xic dinh gid tri hop Iy coa khoan dau tr nay dé thu &1 minh trong bio cdo i chinh bai vi khong co gid niém yét trén thj truong cho khoin dau tu nay
g1 H 3 3 o 5 s = Y

va Chudn mue Ké

" N > i P i » g s . . - 4
hop Iy ciia khoan dau tr nay co6 the khac véi gid trj ghi so.
0P 1) Y g

Al 2

16

o e T PR TA G Y | |

i s a S - H 4 m . m . . ¥ . A . # " . v s . N - - o .y -
todn Viét Nam. Ché do Ké toan Doanh nghi¢p Viét Nam hign khong ¢6 hudng din vé cach tinh gia trj hop ly sir dyng cac k¥ thudt dinh gia. Gia tri



Céng ty C6 phin Bit Dong San Dién Lyc Mién Trung

L4 AS, Pham Viin Dong, Phudng An Hai Biic, Quén Son
Tra, Thanh pho Pa Ning

Miu s6 B 092 - DN
(Ban hanh theo Théong twe s6 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cia Bé Tai chinh)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)

Cho quy IV nim 2024 két thiic ngay 31 thang 12 nim 2024

6. Phai thu ngin han cia khich hang

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
Cong ty lién quan g
Cong ty Co phan PPC An Thinh Da Nang -
Cic bén thir ba
Céc khach hang khac 1.251.002.322 307.317.989
1.251.002.322 307.317.989
7. Phaii thu ngén han khac
31/12/2024 01/01/2024
VND VND

Tam (mg cho 6ng Pham Thanh Thai Linh — thanh vién
Héi déng Quan tri dén ngay 15 thang 11 nam 2016 (*)
Phai thu ¢6 tirc, 1ai vay tir Cong ty CP Ddu tu va Xay
dung P&P

Cac khoan khac

6.293.000.000

1.943.750

120.232.898

6.293.000.000

1.943.750

118.111.850

6.415.176.648

6.413.055.600

(*)Pdy la khoan tam (g cho ong Pham Thanh Thai Linh — thanh vién Hoi doncr Quan tri (den ngay
15 thang 11 nam 2016). Tai ngay 31 thang 12 ndm 2016, Ban Giam déc Cong ty dénh gid rang mac
dii 6ng Linh d hoan trd mdt phin sb tién tam (mg nhung vidc hoan tré chua tudn theo dung théa
thuén tra ng ma hai bén da théng nhit trong nam 2017. Ban Giam déc Cong ty di danh gia kha ning
thu héi va quyét dinh trich 1ap khoan du phong 14 6.393 triéu VND tai ngay 31 théng 12nam 2024



Céng ty Co phin Bit Pong San Pién Lue Mién Trung

L6 AS, Pham Viin Ddng, Phuong An Hai Bic, Quin Son

T

ra, Thanh phé Da Ning

Miu s6 B 09a - DN
(Ban hinh theo Théng twe s6 200/2014/TT-BTC
neayv 22/12/2014 cua Bg Tai chinh)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV ndm 2024 két thiic ngay 31 thdang 12 nam 2024

8. Hang ton kho
31/12/2024 01/01/2024
- Dl}' — DI;I'
Gia goc e v Gia goc ahiong
VND VND VND VND
Chi phi san xuét kinh doanh d& dang 493.671.008 1.570.354.799 =
493.671.008 1.570.354.799 2
9. Taisan c6 dinh hiru hinh
Nha::u*a v?t May.inmi Phu‘tm;g h@:f'll Sén béig mini Céng
kien trac thiét bi van tii :
VND VND VND VND VND
Nguyén gia
S6 du dau ky 560.317.467 90.880.909 1.556.297.814 1.786.145.451 3.993.641.641
Tang trong ky - - - - -
Giam trong kv - - - - -
$6 du cudi Ry 560.317.467 90.880.909 1.556.297.814 1.786.145.451 3.993.641.641
Gia tri hao mon
liy ké
S6 dur dau ky 560.317.467 90.880.909 1.353.872.946 1.786.145.451 3.791.216.773
Khéu hao trong k¥ 78.043.632 s 78.043.632
Giam trong ky - - . - -
S6 dur cudi Ky 560.317.467 90.880.909 1.431.916.578 1.786.145.451 3.869.260.405

Gid tri con lai

S6 dur dau ky .

- 202,424,868

202.424.868

S6 du cudi ky _

- 124.381.256

124.381.236

Bao gbm trong tai san ¢b dinh hitu hinh tai ngdy 31 thang 12 ndm 2024 ¢ cdc ti san ¢6 dinh nguyén
gia 2.437 triéu VND d4 khau hao hét nhung van dang duge str dung (1/1/2024: 2.437 trigu VND).
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Céng ty Co phin Bit DPng San Pién Luc Mién Trung Miu sé B 09a - DN
Ld AS, Pham Viin Dong, Phudng An Hai Bic, Quin Son (Ban hémh theo Thong tie s6 200/2014/TT-BTC
Tra, Thanh pho Da Nang ngay 22/12/2014 ciia Bé Tai chinh)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV nam 2024 két thiic ngay 31 thing 12 nim 2024

10. Tai sin dé dang dai han (Chi phi xiy dung co bin do dang)

Xay dung co ban do dang

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
Dy an Khu phirc hgp EVN-LAND Central D2 58.838.521.600 58.838.521.600
Nang (*)
58.838.521.600 58.838.521.600

(*) Dy an Khu phirc hop EVN-LAND Central Pa Ning duoc thue hién tai Lo dit AS dudng
Pham Vian Déng, phudng An Hai Bic. quan Son Tra. thanh phd Pa Ning theo Gidy chimg
nhdn dau tr s6 3212100034 do UBND thanh phé Da Ning cdp Idn diu ngay 01/10/2009 véi
muc tiéu xd8y dung mét khu phirc hop bao gf‘un ciin h cao cdp dé ban. khach san cao cip va
trung tam thuong mai.

Téng von diu tu cia du én 12 775.448.000.000 VND.

Dy 4n bao gbm 3 khéi cong trinh cao tir 15 tng - 30 tAng chia 3 giai doan:

+ Giai doan 1: Xay dung khéi can hd cao cp dé ban, cao tir 15 tang - 18 ting

+ Giai doan 2: Xay dung khéi khich san cao ¢dp. cao tir 22 tang - 25 ting

+ Giai doan 3: Xay dung khéi can hd cao cdp dé ban va trung tdm thuong mai cao tir 28 téng - 30

lang

f!u

Thoi gian thuce hién dy 4n 14 50 nim ké tir ngay cip Gidy chimg nhan diu tr. Tién db thue hién
dur 4n nhur sau:

+Giai doan 1: khai cong quy 2/2010. van hanh va dua vao hoat dong quy 4/2012

+ Giai doan 2,3: khoi cong quy 1/2014. van hanh va dua vao hoat déng quy 4/2018.

Tai ngay 30/06/2024. giai doan | da hoan thanh ban giao toan bd cén ho. giai doan 2,3 dang trong
qua trinh thuc hién. Chi phi xdy dung co ban dé dang 1 gid tri quyén sir dung dit phan bé cho
dién tich thyc hién cla giai doan 2 va 3 theo Gidy chimg nhan Quyén sir dung dat, quyén s hiru
nha & va tai san khac gén lién voi dat s6 BT878091 do Uy ban Nhén dén thanh phd Da Ning cép
ngiy 04/04/2014. Pdng thdi. quyén sir dung dét nay duoc diing dé bao dam cho cac khoan vay cua
Céng ty C& phan Diu tu Xay dung P&P - Céng ty con ciia Cong ty.

¥ =il
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Cong ty Cb phin Bit Dong San Dién Lyc Mién Trung
Ld AS, Pham Viin Déng, Phudong An Hii Bic, Quén Son

Tra, Thanh phé Da Ning

Miu s6 B (9a - DN
(Ban hénh theo Thing e s6 200/2013/TT-BTC

ngay 22/12/2014 cua Bé Tai chink)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV nim 2024 két thiic ngay 31 thing 12 niam 2024

11. Chi phi tra trude dai han

Sé du dau ky
Téng trong ky

S6 dur cudi ky

Cong cy dung cuy

Chi phi khac

i
Téng cong

12. Thué va cdc khodn phai nép Nha nude

a. Thué va cc khoan phai thu
Nha nuée

Thué thu nhdp doanh nghiép
Thué gid tri gia tang

(a)
b. Thué va cde khoan phai ndp
Nha nude
Thué gia tri gia tang phai ndp
Thué thu nhap ¢4 nhan
Thué dét phi néng nghiép

(b)

VND VND VND

01/01/2024 ~ SOPRAINP S0 ndp/ khau 31/12/2024
trong Ky trir trong ky

VND VND VND VND
1.341.707.345 1.341.707.345
108.592.111 108.592.111 .
1.450.299.456 1.341.707.345
- 260.616.856 234.771.495 25.845.361
6.863.502 3.000.000 8.000.000 1.863.502
214.725.049 214.725.053 214.725.053 214.725.049

242.433.912

LI Y



Céng ty Co phin Bit Dong Sin Dién Lye Midn Trung

L6 AS, Pham Vin Dong, Phudng An Hai Bic, Quin Son
Tra, Thanh phé Pa Ning

Miu s6 B 09a - DN
(Ban hinh theo Thong tw 56 200/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 eia Bo Tai chinh)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy' IV néim 2024 két thiic ngay 31 thang 12 nim 2024

13. Chi phi phai tra

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
Chi phi 1ai vay phai tra 686.720.000 443.510.487
686.720.000 443.510.487
14. Phai tri ngin han khic
31/12/2024 01/01/2024
VND VND
Phai tra phi bao tri 6.767.905 6.767.905
Cb tirc phai tra 1.565.157.431 1.565.475.871
Phai tra khéc 586.784.322 1.028.497.648
Cong 2.158.709.658 2.600.741.424

AN,



Céng ty C§ phin Bit Bong San Pién Luc Mién Trung M3iu s6 B 09a - DN
Lo AS, Pham Vin Bt’igg, Phudong An Hai Bic, Quin Son (Ban hanh theo Thong e sé 200/2014/TT-BTC
Tra, Thanh pho Da Ning ngav 22/12/201 4 ciia B Tdi chinh)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV nim 2024 két thic ngay 31 thang 12 nim 2024

15. Vay ngin han

17172024 Bién dong trong nim 31/12/2024
Gia tri ghi s6 va s6 Gia tri ghi s6 va sé
€0 kha nang tra no Tang Giam €6 kha ning tra ng
VND VND VND VND
Vay ngan  3.800.000.000 962.000.000 . 4.762..000.000

hagn S S

Biéu khoan va diéu kién cua cac khodn vay ngan han hién con o du nhur sau:

Loai Lai sudit 31/12/2024 01/01/2024
tién nim VND VND
Ba Hoang Thi Thu 6%
Trang (*) VND . 3.600.000.000 3.600.000.000
Cong tv CP Pau tr va 50,
Xay dyng P&P (*¥) o 1.162.000.000 200.000.000
4.762.000.000 3.800.000.000

(*) Khodn vay nay c6 thdi han hoan tra khéng qud 12 théng ké tir ngay 30/12/2022, chiu lai suit
6%/ndm va khong c6 tai san dam bao.

(**) Bay l1a khoan hd tro vén tir Cong ty CP Dau tw va Xay dyng P&P. Cong ty con ¢ip 1 ¢6 thoi
han 12 thang, chju I3i sujt 1a 3%/nam.

rea Rl
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Céng ty C6 phin Bt Dong San Dién Luc Mién Trung
Ld AS, Pham Viin Dong, Phuing An Hii Bic. Quén Son

Tra, Thanh phé Da Ning

Mau s6 B 09a - DN
(Ban hanh theo Thong ne sé 200/2013/TT-BTC

ngav 22/122014 cia Bj Tai chink)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV nim 2024 két thic ngay 31 thing 12 nim 2024

16. Thay déi vén chii sé hiru

Vén diu tr cia
chu so hiru

VND

Quy khac
thuge VCSH

VND

Loi nhuiin sau
thué chura phin
phoi

Téng cong

VND VND

S6 dur tai ngay

01/01/2024 261.000.000.000

- Loi nhudn trong kv =

1.184.000.000

38.604.197.223  300.788.197.223

(1.001.403.396)  (1.001.403.396)

S6 dur tai ngay

2
ol 261.000.000.000  1.184.000.000 37.602.793.827  299.786.793.827
17. Vén cb phin
31/12/2024 01/01/2024
S6 ¢b SH b
_ . _ N
phiéu VD phiéu ND
Vén ¢ phin duge duyét 26.100.000 261.000.000.000  26.100.000  261.000.000.000
Sé ¢6 phin da phat hanh
C6 phiéu phé théng 26.100.000  261.000.000.000  26.100.000  261.000.000.000
S6 ¢b phiéu dang luu
hanh
C6 phiéu phé thong 26.100.000 261.000.000.000  26.100.000  261.000.000.000

Co phiéu phé thong ¢é ménh gi4 10.000 VND. Mdi ¢b

phiéu phé thong twong tmg véi mét phiéu

bicu quyet tai cac cudc hop co dong cua Cong ty. Cac ¢d dong duroc nhan ¢o tire ma cong ty cong bo
vao tmg thoi diém. Tat ca cé phiéu phéd théng deu co thir tr uu tién nhu nhau déi voi tai san con lai
cua Cong ty. Cac quyén loi cia cic ¢o phicu da duge Cong ty mua lai déu bi tam ngtmg cho t6i khi

ching dugc phét hanh lai.

1
¥
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Cong ty Co phan Bit Dong San Dién Lue Mién Trung Miu s6 B 09a - DN

Lo AS, Pham Vin Bong. Phutng An Hai Bic, Quin Son (Ban hanlt thea Théng tue sé 2000201 4/TT-BTC
Tra, Thanh pho Pa Ning

ngay 22/12/2014 cua B3 Tai chinh)

18.

19.

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV nam 2024 két thiic ngéay 31 thing 12 nam 2024

Quy khic thude von chii s hiru
Theo Diéu 1¢ Cong ty. qui khic thudc von chu sé hitu duoe phan bé tir loi nhuan chua phan phéi

theo Quyet dinh cua Pai hai donu ¢6 dong Cong ty. Quy nay duoc thanh lap nham muc dich bd sung
von diéu 1¢ va m& rong kinh doanh trong tuong lai.

Doanh thu bdn hang va cung cip dich vu

Téng doanh thu thé hién tonﬂ gid tri hang ban va dich vu da cung cép. khéng bao gdm thué gia tri gia
tang. Téng doanh thu bao gom:

Ky 12 thang két thic ngay

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
= Cung cép Dich vu xay ldp 2.296.363.756 -
* Cung ¢dp Dich vy quan 1y ciin ho 1.332.769.692 1.383.217.109
=  Doanh thu khac 436.363.632 545.454.545
4.065.497.080 1.928.671.654

-
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Céng ty Co phan Bat Dong San Dién Lyc Mién Trung

L6 AS, Pham Vin Dong, Phuiéng An Hai Biic, Quin Son

Tra, Thanh phé Pa Ning

Miu s6 B 09a - DN ’

{Ban héinh theo Thong tuw 86 200201 4/TT-BTC

ngay 22/12/2014 cua Bg Tai chinh)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV ndm 2024 két thic ngay 31 thang 12 nam 2024

20. Gid vén hing bén

Téng gid vén hang ban cia:
*  Dich vy xay lap

= Dich vu quan ly cidn ho
*  Gid von khac

21. Doanh thu hoat dong tai chinh

L4i tién gui
Lai cho vay

K¥ 12 thing két thic ngay

31/12/2024
VND

1.998.785.862
1.097.597.138

31/12/2023

VND

1.043.925.808

3.096.383.000

1.043.925.808

P

Ky 12 thang két thic ngay

31/12/2024 31/12/2023 q
VND VND b
#

56.698 123.086

- 98.880.000

56.698 99.003.086

I
n



Cong ty Co phan Bit Dong Sin Dién Luc Midn Trung Miu 6 B 09a - DN

L0 AS, Pham Vin Déng, Phudng An Hai Bic. Quin Son (Ban hanh theo Thing tu sé 200/2014/TT-BTC

Tra, Thanh pho Da Ning ngdy 22/12/2014 ctia B§ Tai chink)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV nim 2024 kér thic ngay 31 thang 12 nim 2024

22. Chi phi tai chinh

Ky 12 thing két thiic ngay

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
Lai tién vay 233.530.000 321.530.000
253.530.000 321.530.000

23. Chi phi bin hang

Ky 12 thing két thic ngay
31/12/2024 31/12/2023
VND VND

Chi phi nhan vién

Chi phi hoa hong. méi gii
Chi phi quang cdo

Chi phi ban hang khac

ol |
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Cong ty C6 phin Bit Dong San Dién Lyc Midn Trung

Lo AS, Pham Vin B&ng Phudng An Hai Bic, Quin Son
Tra, Thanh pho Pa Ning

Miu s6 B 09a - DN
(Ban hémh theo Théng ne sé 2001201 4/ TT-BTC

ngav 22/12/2014 cua Bg Téi chinh)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV nim 2024 két thiic ngay 31 thang 12 nim 2024

24. Chi phi quén I¥ doanh nghiép

Ky 12 thing két thic ngay

Chi phi nhén vién

Thi lao Héi déng Quan tri va Ban kiém soat
Chi phi dich vu thué ngoai

Chi phi khiu hao

Chi phi du phong

Chi phi vé may bay va cong tac phi

Chi phi khac

31/12/2024
VND

798.733.220
629.114.715
78.043.632

207.701.315

31/12/2023
VND

712.269.546
519.955.165
78.043.632
(100.000.000)

302.975.658

1.713.592.882

1.513.244.001




Céng ty Cb phin Bit Djng San Pién Lye Mién Trung M3iu s6 B 09a - DN

Lo AS, Pham Viin B&gg, Phwong An Hai Bic, Quin Son (Ban hanh theo Thong tw s6 200/2014/TT-BTC
Tra, Thanh pho Da Ning ngav 22/12/2014 ciia Bé Tai chini)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy 1V nam 2024 két thic ngay 31 thing 12 nim 2024

25. Thué thu nhip

@) Ghinhn trong Bio cio két qui hoat ding kinh doanh )
KY¥ 12 thing két thie ngay

31/12/2024 31/12/2023
VND VND

Chi phi thué hién hanh

Nam hién hanh

b) Déi chiéu thué suit thye 16 '
Ky 12 thang két thiic ngay

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
Loi nhuan ké toan trude thué (1.001.403.396) (851.025.069)

Thué tinh theo thué suét cia Cong

Ly
Chi phi khéng dugc khdu trir thué -
L tinh thué ma khéng ghi nhan

tai san thué thu nhdp hodn lai s

Du phéng thiéu trong nhimg nim
trude

¢) Thué suit dap dung

Cong ty ¢ nghia vu ndp thué Nha nuée thué thu nhap bfmg 20% trén lgi nhuan tinh thué tir nim
2016.



Cong ty Cb phin Bét Dong Sin Dién Lue Midn Trung Miu s6 B 092 - DN
L A5, Pham \l;ﬁn Bfil}g, Phuong An Hai Bic, Quin Son (Ban hanh theo Thong 1w sé 200/201 4/TT-BTC
Tra, Thanh pho Ba Ning ngay 22/12/2014 ciia B Téi chink)

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
Cho quy IV nim 2024 két thic ngay 31 thing 12 nim 2024
26. Lai co bin trén ¢ phiéu

Vige tinh todn 13i co ban trén ¢b phidu cho ky chin thang két thic ngay 31/12/2024 duge dua trén sé loi
nhudn thuge vé cé dong phé théng I2 -1.001.403.396VND (31/12/2023: -851.025.069VND) va s6 lugng

¢b phiéu phé théng binh quan gia quyen 14 26.100.000 ¢ phiéu (31/12/2023: 26.100.000 cb phiéu). chi
tiét nhur sau:

(a) S6 ¢d phiéu phd théng binh quan gia quyén

31/12/2024 31/12/2023
C phiéu phéd théng da phét hanh Ky trudc mang sang 26.100.000 26.100.000
Anh huong cua s6 ¢6 phiéu phd théng phat hanh trong ky - -
Sé {u?ng;bint'l quar‘l gia qu%fén El:la ¢6 phi€u pho théng 26.100.000 26.100.000
cho ky két thue ngay 31 théng 3

(b) Ldi co ban trén cé phiéu

Ky 12 thing két thic ngay

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
Loi nhugn thudn thude vé céc cb dong (*) (1.001.403.396) (851.025.069)
$6 lugng binh quan gia quyén cia ¢d phiéu phé théng luu
hénh trong ndm 26.100.000 26.100.000
Lai co ban trén ¢ phiéu (38) (33)

(*) Lo nhuan thuan thuge vé cdc cb dong cuia Cong ty khéng bao gom sé phan bé vao quy khen thuéng,
phae loi vi quy khen thuong. phue loi chua duoc trich lap cho ky két thie ngay 31/12/2024. Céng ty
hién chua c6 ké hoach phan bd quy khen thudmng. phic lgi cho nim 2024. Lai co ban trén cé phidu ¢o
thé giam di do vigc trich I3p quy khen thuéng. phic loi.



Cong ty Co phin Bit DPéng San Dién Luc Mién Trung

L6 AS, Pham Vin Dong, Phuomg An Hai Bic. Quin Son
Tra, Thanh phé Pa Ning

Mau s6 B 09a - DN
(Ban hanh theo Thing ne sé 200/2014/ TT-BTC

ngay 22/12/2014 eva B Tai chinh)

27.

Ngoai céc so du vai bén lién quan dugc tri
rong ky Cong ty ¢6 cac giao dich chu véu sa

THUYET MINH BAO CAO TAI CHiNH
Cho quy IV niim 2024 két thiic ngay 31 th

Céc giao dich chii yéu véi edc bén lién quan

Cong ty ¢6 phin PPC An Thinh Pa Ning
Cung cép Dich vu xdy lip

Cong ty ¢6 phin Déu tw va Xay dung P&P
Vay vén
Lai vay vén

Thu nhip cia Ban Giam déc
- Tong Gidm déc (C)ng L& Hoai Nam)

Thu nhip cua Hoi déng quin tri

- Chu tich HDQT (Ong Nguyén Khang Chién)

- Thanh vién HDQT (Ong Pham Ngoc Binh. Ba
Nguyén Thi Minh Phugng, Ong Nguyén Trung
Thye, Ong Pham Birc Hanh)

Thu nhip ciia BKS

- Truong BKS (Pham Thi Thanh Hang) )
- Thanh vién BKS (Nguyén Thi Huong. Nguyén
Thi Hug)

30

RIENG (Tiép theo)
dng 12 nim 2024

nh bay 1ai cac thuyét minh khéc cua bio cdo tai chinh.
u vai cac bén lign quan:

12 thing diu
nim 2024
VND

1.400.449.747

962.000.000
36.940.000

KV 12 thing két thic ngay

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
122.500.000 137.249.000
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Cong ty C6 phin Bit Déng Sian Pién Lyc Mién Trung

L6 AS, Pham Vin Bf}rlg, Phudng An Hii Bic, Quin Son
Tra, Thanh pho Pa Ning

Miu s6 B 092 - DN
(Ban hanh theo Thing tr 56 2000201 4/TT-BT¢"

ngay 22/12/2014 enar Bd Tai ehinhy,

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG (Tiép theo)
y Cho quy IV niim 2024 két thie ngay 31 thing 12 nim 2024
28. S0 liéu so sdnh

Trong ky Ban Giam déc cong ty da quyét dinh didu chinh hoi té mot sé chi tidu trén Bio cdo
tai chinh riéng ctia Céng ty cho ky ké toan tr ngay 01/01/2024 dén ngay 31/12/2024 nhu sau:
Bang cdn dbi ké todn:

S lidu didu
chinh lai

S4 liéu trén Béo
cdo tai chinh riéng
nam trudce

Chénh léch

VND VND VND

- Phéi thu ngén han cia khach hang (*) 121.918.799 307.317.989

- Bét dong san déu tur (*¥) 58.838.521.600 -

185.399.190
(58.838.521.600)

- Chi phi xdy dung co bin dg dang (**)
- Loi nhuén sau thué chua phan phéi (*)
+ LNST chua phan phéi kp nay

Béo cdo két qua kinh doanh

- Doanh thu ban hang va cung cép dich vu(*)
- Tong loi nhuan ké todn trude thué (*)

- Loi nhuén sau thué thu nhép doanh nghiép
(*) '

(*) Hach todn bd sung dir thu phi quan

(*) Phan loai lai

38.418.798.033
(1.036.424.529)

1.743.272.464
(1.036.424.529)
(1.036.424.529)

1y cén ho nam 2023.

58.838.521.600
38.604.197.223
(851.025.069)

1.928.671.654
(851.025.069)
(851.025.069)

S6 liéu so sanh 12 sé trén Bao cdo (4] chinh riéng Quy 4/2023 ciia Cong ty.
Lap ngéay 24 theng 01 nam 2025

Nguwoi lap bidu

=

Trin Minh Tuin

K¢ todn truéng

Trin Minh Tuin

o/ COPHAN
= BAT DONG

58.838.521.600
185.399.190
185.399.190

185.399.190
185.399.100
185.399.190

KT. Tong Giim déce

TV HBQT

Pham Ngoc Binh
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Central Power Real Eestate Joint Stock Com_pa_ny

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

ASSETS

Current assets
(100 =110+ 120 + 130 + 140 + 150)
Cash and cash equivalents

Cash

Short-term accounts receivable

Short-term trade receivables
Short-term advances to suppliers

Short-term Loans recejvables
Other receivables

Provisions for short-term bad
debts (*)

Inventories

Inventories
Other current assets

VAT deductible

Taxes and other receivables from
State Treasury

Long-term assets
(200 =210 + 220 + 230 + 250 + 260)
Fixed assets

Tangible fixed assets
- Cost
- Accumulated depreciation ( *)
Investment properties
- Cost
- Accumulated depreciation (*)
Long-term assets in progress
Long-term work in progress
Long-term financial investment
Investment in subsidiaries
Other long-term assets

Long-term prepaid expenses

TOTAL ASSETS
(270 =100 + 200)

Co
de

100

110
111

I

At 31 December 2024

Form B 01a - DN

(Issued under Circular 200/207 #/TT-BTC
dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)

Note 31/12/2024

VND

5,442.957,168

- 384,729,657
384.729.657

3,222,849,158
6 1,251,002,322
1.849.670,188

7 6.415.176.648
(6.293.000.000)

8 493,671,008

493.671.008
1,341,707,345

1.341.707.345

306,348,902,836

124,381,236

9 124,381,236
3.993.641.641
(3.869.260.405)

10 58,838,521,600

58.838.521.600
247,386,000,000
247.386.000.000

th

11

1/1/2024
VND

6,378,808,673

560,773,846
560.773.846

2,728,252,192
307,317,989
2,300.878,603

6.413.055.600

(6.293.000.000)
1,570,354,799
1,570,354,799
1,519,427.836

69.128.380
1.450.299.456

306,426,946,468

202,424,868
202,424,868
3.993.641.641
(3.791.216.773)

58.838,521.,600
58.838.521.600
247,386,000,000
247.386.000.000

-

311,791,860.,004

312.805,755,141



Central Power Real Eestate Joint Stock Company

STATEMENT OF FINANCIAL POSITION (Continued)
At 31 December 2024

1/1/2024
VND

12,017,557,918
12,017,557,918
1.413,515.911
3.194,275992

221,588.551
333.890.135
443,510,487
2,600,741,424
3,800,000,000
10,035,418

300,788,197,223

300,788,197,223
261.000,000.000

261,000,000,000

1.184.000.000
38.604.197.223

(831.025,069)

Code Note 31/12/2024
VND
RESOURCES
LIABILITIES (300 = 310) 300 12,005.066,177
Current liabilities 310 12,005,066,177
Short-term Trade payables 311 2.110.693.265
Short-term Advances from 312 1.680.423.869
customers
Taxes payable to State Treasury 313 12(m) 242,433,912
Payables to employees 314 354.050.055
Short-term Accrued expenses 315 13 686,720.000
Short-term other payables 319 14 2.158.709.658
Short-term loans and debts 320 15 4.762.000.,000
Bonus and welfare fund 322 10.035.418
EQUITY (400 = 410) 400 299,786.793,827
Owners’ equity 410 16 299,786,793,827
Shares capital 411 261.000.000.000
- (?rdinar)-' shares with voting +1la 17 261.000.000.000
righis
Other equity funds 420 18 1.184.000.000
Undistributed eamings 421 37.602,793,827
- Undistributed profit afier tax of ~ 42la 38.604.107 233
previous period
- Undistributed profit after tax of ~ 421b (1.001.403.396)
current period
, 440
TOTAL RESOURCES 311,791,860,004

(440 = 300 + 400)

312,805,755,141

24 January 2025

Prepared by Chief Accountant Authorized by General Director

/P'zl.‘m/ /P e

Trin Minh Tuin Trin Minh Tuin

d

L R 1 e

=y



Central Power Real Eestate joint stock Company

Items

Revenue from sales of goods and provision of
services

Cost of sales

Gross profit (20=10- 11)

Financial income

Financial expenses

Inwhich: lntersest expense

Selling expenses

General Administrative expenses

Net operating profit
{30=20+(21-22)-(25+ 26)}

Other income

Other expenses

Other profit (loss) (40 = 31 - 32)
Accounting profit before tax (50=30+40)
Current corporate income tax expenses
Net profit after tax (60=50-51-52)

Basic earning per share

Prepared by

://f)h- e |

Trin Minh Tuén

de

50
51
60

70

STATEMENT OF INCOME,
For 12 months in 2024

Note

19
20

21
22

23
24

25

26

Form B 02a - DN
(Issued wnder Cirewlar 200/2014/TT-BIC’
dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)

Accumulated from the

Accumulated from the

Quarter Quarter  heginning of the year beginning of the year
1V/2024 1V/2023 to the end of the to the end of the
Quarter 1V/2024 Quarter 1V/2023

VND VND VND VND
2,809,056,549 415,460,275 4,065,497,080 1,928,671,654
2,287,456,815 272,089,718 3,096,383,000 1,043,925,808
521,599,734 143,370,557 969,114,080 884,745,846
15,444 18.575.636 56,098 09,003,086
132,730,000 125,160,000 253,530,000 321,530,000
132,730,000 125,160,000 253,530,000 321.530.000

617.973.772

711.822.292

1.713.592.882

1.513.244.001

(229.088.594)  (675.036.099) (997.952.104) (851.025.069)
_ 236.000 _ 3.451.292
(236.000) (3.451.292) _
(229.324.594)  (675.036.099) (1.001.403.396) (851.025.069)
©(229.324.594)  (675.036.099) (1.001.403.396) (851.025.069)

Chiefl Accountant

/_/)zi.? &

Tran Minh Tuén
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Central Power Real Eestate joint stock Company

Statement of Cash flows for Quarter IV ended 31 December 2024

- e =~

=

=~
-

g |

1"

(Indirec method)
Form B 03a - DN
(Issued under Circular 200/2014/TT-B e
dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)
Items 12 months ended at
Code  31/12/2024 31/12/2023
VND VND
Cash flows from operating activities
Profit before tax 01 (1.001.403,396) (851.025,069)
Adjustments for
Depreciation and amortisation 02 78.043.632 78.043.632
Allowances and provisions 03 - (100.000.000)
Gain/loss from investment activities 05 (56.698) (99.003,086)
Interest expense 06 253.530.000 321.530.000
Profit from operating activities before changes in 08
working capital (669,886,462) (650,454,523)
Increase/Decrease in receivables 09 (423.290,840) 4,111.530.065
Increase/Decrease in inventories 10 1.076.683.791] (660,969,222)
[ / i b xcluding interest
nerease Decreas? m_paya les (excluding interes . (867.758.970) (2.915.500.484)
payables/ enterprise income tax payables)
Increase/Decrease in prepaid expenses 12 - -
Interest expenses paid 14 (233.330,000) (321.530.000)
Corporate Income taxes paid 15 - -
Net cash flows from operating activities 20 (1,137,782,481) (436,924,164)
Cash flows from investing activities
Receipts from liquidation and sale of fixed assets 23
and other long-term assets -
Loans to other entities and purchase of debt A%
e P |
instruments of other entities
i ing | s of -
!leceapts from co]lecrm;: ‘oans and sales of debt a4 3.239.753.750
instruments of other entities
Payments for investment in other entities 25
Interest, dividends and profit received 27 36.698 99.003.086
Net cash flows from investing activities 30 56,698 3,338.756,836

P d M T oy



Central Power Real Eestate Joint stock Company

Statement of Cash flows for Quarter IV ended 31 December 2024
(Indirec method)

Cash flows from financing activities

Proceeds from borrowings

Loan repayment

Payments of dividends

Receipts from stocks issuing and capital
contribution from equity owners

Net cash flows from financing activities

Net cash flows during the term (50 = 20+30+40)

Cash and cash equivalents at beginning of the year

Cash and cash equivalents at end of the year (70 =
50+60+61)

Prepared by

il

Tran Minh Tuin

Chief Accountant

../pwff’“ |

i

Trin Minh Tuin

Form B 03a - DN
(Issued under Circular 200/2014/TT. -BTC
dated 22/12/20]4 of the Ministry of Finance)

962.000.000 200.000.000

. (3.000.000,000)

(318.440) (368.600)
961,681,560 (2,800,368,600)
(176,044,223) 101,464,072
560,773,880 459,309,774
384,729,657 560.773.846

24 January 2025
Authorized by General Director
mber of the BOD

31K U HERTRAG
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Central Power Real Eestate Joint Stock Company Form B 09a - DN
Lot A5, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son Tra (Issued under Circular 200/2014/TT-BTC
district, Da Nang City dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Continued)
For Quarter IV ended 31 December 2024

1. Reporting entity
a) Forms of Ownership

Central Power Real Estate Joint Stock Company (“the Company™).

The Company operates under Business Registration Certificate No. 0400592801 on 18/04/2022,
register for the §th change, Issued by the Department of Planning and Investment of Da Nang city.

Head office: Lot AS, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward. Son Tra district, Da Nang Ciry.

The Company's charter capital: VND 261.000.000.000.

Total number of shares: 26.100.000 shares.

b) Principal activities

According to the Business registration certificate, principal activities of the Company are:

Real estate business: Investment in the creation of houses, houses and construction works for sale.
lease or hire purchase:

Rent houses or constructions for sublease:

Invest in improving land and invest in infrastructure works on leased land for leasing land with
infrastructure:

Receive the transfer of land use rights. invest in infrastructure works for transfer, lease, or lease of
land use books with infrastructure for sublease:

Investment and trading of trade centers and supermarkets:

Restaurant and mobile catering services:

Play area business, entertainment:

Real estate services: Brokerage. valuation. trading floor services. consultancy. auction, advertising,
real estate management:

Consultancy on making investment projects. surveying, designing civil and industrial construction
structures on small and medium scale:

Consultancy on making investment projects. surveying, designing energy structure for project
management, supervising construction and erection of civil and industrial projects:

Investing, constructing and consulting electric projects;

Business travel domestic and international:

Football pitch:

Business tourist accommodation establishments.

¢) The Company's normal business period

The Company's normal business period is 12 months.
- p



Central Power Real Eestate Joint Stock Company

Lot A5, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son Tra
district, Da Nang City

Form B 09a - DN
(Issued under Circular 200/20] 4/ TT-BTC
dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Continued)
For Quarter IV ended 31 December 2024

d) Business structure

The list of subsidiaries:

Subsidiary name  Rate of interest Rate of voting rights Head office - Principle activities

New Generation 99% 99% Hanoi - Trade and services: education;
Entertainment JSC Recreational activities
Phuc Tien Investment 85% 85% Hoa Binh - Building houses of all

and Infrastructure

Development Co.,

Ltd

P&P Construction 54% 54%
Investment JSC

Kinds: installation of
industrial machinery and equipment;
building civil engineering works
Hanoi - Real estate business: build the
process; trade in materials and
equipment installed in construction.

Total number of employees:
As at 31/12/2024, the Company has 8 employees (as at 01/01/2024, has § employees).

2. Basis of preparation

Statement of compliance

The separate financial statements have been prepared in accordance with Vietnamese Accounting
Standards. the Vietnamese Accounting System for Enterprises and the relevant statutory
requirements applicable to financial reporting. The Company prepares and issues its consolidated
financial statements separately. For a comprehensive understanding of the Company's consolidated
financial position, its consolidated results of operations and its consolidated cash flows, these

separate financial statements should be read in conjunction with the consolidated financial
statements.

Basis of measurement

The separate financial statements. except for the separate stateme:
on the accrual basis using the historical cost concept. The separ
prepared using the indirect method.

nt of cash flows, are prepared
ate statement of cash flows is

Annual accounting period
The annual accounting period of the Company is from | January to 31 December.
Accounting and presentation currency

The Company's accounting currency is Vietnam Dong ("VND"), which

is also the currency
used for financial statement presentation purpose,

&,
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Central Power Real Eestate Joint Stock Company Form B 09a - DN
Lot AS, Pham Van Dong street, An Hai Bac wa rd, Son Tra (Issued under Circular 200/2014/TT. -BTC
district, Da Nang City dated 22/12/2014 of the Minisiry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Continued)
For Quarter I'V ended 31 December 2024

3. Summary of significant accounting policies:

The following significant accounting policies have been adopted by the Company in the
preparation of these separate financial statements:

3.I.  Recognition of cash and cash equivalents

Cash and cash equivalents comprise cash on hand. cash in banks and short-term. highly liquid
investments with an original maturity of less than three months that are readily convertible into
known amounts of cash and that are subject to an insignificant risk of change in value.

3.2.  Financial investment

Investment in subsidiaries; joint-ventures, associates

Investments in subsidiaries over which the Company has control rights are stated at original cost.
Distributions from accumulated net profits from subsidiaries arising subsequent to the date of
acquisition are recognized in the Statement of comprehensive income. Other distributions

received (in excess of such profits) are considered a recovery of investment and are deducted to
the cost of the investment

Provision for devaluation of investment is made at the end of the year, The level of provision is

determined based on the financial statements at the time of provisioning of the economic
organization

3.3. Receivables

Receivable are monitored in detail by maturity receivable. objects to be recovered and the type of
original currency receivables. and other factors under the management of the Company.
Receivables in foreign currencies need to be re-evaluated at the end of the year when preparing
financial statements. Actual transacted exchan ge rate when re-evaluating receivables in foreign
currencies at the time of preparing financial statements is the published exchange rate of the
commercial bank with which the Company often have transactions (selected by the Company
when transacts with receivable subject).

The identification of necessary provision for doubtful debts is based on the items that are
classified as short-term, long-term receivables on Balance Sheet. Provision for doubtful debts is
made for each one based on the age of overdue debts or the estimated losses that may occur.

34. Inventory

Principles of recognizing inventories

The Company’s inventories are assets bought to manufacture or sell in normal business period.
Inventories are stated at original cost. Where the net realizable value is lower than cost.
inventories should be measured at the net realizable value. The costs of inventories comprise the

purchase price. costs of conversion and other costs incurred in bringing the inventories to their
present location and condition.

Method of calculating inventories
The cost of inventory at the year-end is calculated by weighted average method.

Method for valuation of work in process: works in progress is obtained for each construction
unfinished or related revenue unrecognised,

'Y} "t R
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Central Power Real Eestate Joint Stock Company Form B 09a - DN
Lot AS, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son Tra (Issued under Circular 200/2014/TT-BTC

district, Da Nang City

3.5.

3.6.

3.7.

dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Continued)
For Quarter TV ended 31 December 2024

Method of accounting inventories
Inventory is recorded by perpetual.

Method of setting up provision for devaluation of inventories

Provisions for devaluation of inventories made at the end of the year are the excess of original
cost of inventory over their net realizable value.

Fixed assets and depreciation of fixed assets

Fixed assets

Fixed assets (1angible and intangible) are stated at the historical cost. During the using time, fixed
assets (tangible and intangible) are recorded at cost, accumulated depreciation and net book value.

Depreciation is provided on a straight-line basis. The estimated amortization period is as follows:

- Buildings 05 - 20 years
- Machine. equipment 02- 10 years
- Transportation equipment 03 - 07 years
- Office equipment and furniture 02 - 05 vears
- Other fixed assets 04 - 03 vears

Gain or loss on the liquidation fixed assets is recognized as income or expense in the statement of
comprehensive income.

Investment property

Investment property is recognised at historical cost, During the period of waiting for capital
appreciation or of operating lease. investment property is recorded at cost. accumulated
depreciation and net book value.

Investment properties for operating leases are amortized and recognized into business expenses
during the period (including during the period of hiring). The company relies on owner real estate
to use the same type to estimate depreciation period and determine depreciation method of
investment property.

Investment property held for price increase The company does not depreciate. In case there is
strong evidence that the investment property is discounted against the market value and the
discount is determined reliably. the Company will reduce the cost of the investment property and
record it. receive loss of cost of goods sold (similar to making provision for real estate goods).

Prepaid expenses

Prepaid expenses only related to present fiscal year are recognised as short-term prepaid expenses
and are recorded into operating costs.

Prepaid expenses incurred during the year but related to business operations of several vears are
recorded as long-term prepaid expenses and are amortized to the income statement in several
years.

The calculation and allocation of long-term prepaid expenses to profit and loss account in the
period should be based on nature of those €Xpenses to select a reasonable method and allocated
factors. Prepaid expenses are allocated partly into operating expenses on a straight-line basis.

b=

Payables

Payables are monitored in detail by maturity receivable, objects to be recovered and the tvpe of
original currency receivables, and other factors under the management of the Company.

10
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Central Power Real Eestate Joint Stock Company

Form B 09a - DN

Lot AS, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son Tra (Issued under Circular 200/2014/TT-BTC

district, Da Nang City

dated 22/12/20]4 of the Ministry of Finance)

3.8.

3.9.

3.10.

3.11.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Continued)
For Quarter IV ended 31 December 2024

When preparing financial statements. accountants base on remaining term of payables to classify
them into short-term or long-term.

When there are evidences that a loss likely occurs, accountants need to immediately record a
payable according to the precautionary principle.

Recognization of borrowings

Borrowings whose maturity time is over 12 months from the date of financial statements are
presented as long-term borrowings and financial lease liabilities. Borrowings whose maturity time
is within 12 months from the date of financial statements are presented as short-term borrowings
and financial lease liabilities to prepare settlement plan.

When preparing financial statements, borrowings™ balances in foreign currencies are re-evaluated
in actual transacted exchange rate at the time of preparing financial statements.

Differences of exchange rate arisin g from payments and re-evaluation at the year end are recorded
into financial incomes or expenses.

Recognization and capitalization of borrowing costs

Borrowing costs are recognized into operating costs during the period, except for which directly
attributable to the acquisition, construction or production of a qualifying asset included
(capitalized) in the cost of that asset. when gather sufficient conditions as regulated in SAV No.
16 “Borrowing costs™.

Borrowing costs that are directly attributable to the acquisition. construction or production of a
qualifying asset that takes more than 12 months to put into use under certified purposes or for sale
should be included (capitalized) in the cost of that asset. including interest on borrowings.

amortization of discounts or premiums relating to issuing bonds and ancillary costs incurred in
connection with the arrangement of borrowings.

Accrued expenses

Payables for goods and services that are already received from suppliers or already supplied to
buyers in the reported period but not actually paid due to shortage of bills or accounting files and
documents are recognized as operating expenses of the reported period.

Recognizing acerued expenses into operating expenses in the period needs to be performed
according to the matching principle between revenues and expenses incurred in the period.

Accrued expenses shall be balanced with actual incurred expenses. The difference between
accrued and actual expenses shall be reversed.

Owner’s equity

Principles of recognizing owner's equity, share premium. convertible bonds and other
owner's equity

Owner’s equity is stated at actually contributed capital of owners.

Premium reserve is recorded by the difference (over/under) between the selling price and the par
value of treasury stocks when stocks are firstly or additionally issued or reissued. Direct expenses

related to the additional issuance of shares or reissuing treasury stock is recorded to reduce the
surplus capital stock.

Recognition Undistributed profit

Profit after tax retained is the profit of business operations after deduction (=) regulated items due
to applying a change in accounting retrospectively or to make a retrospective restatement to

11
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Central Power Real Eestate Joint Stock Company

Form B 09a - DN

Lot AS, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son Tra (Issued under Circular 200/2014/TT-BTC
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3,12

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Continued)
For Quarter IV ended 31 December 2024

correct materiality in previous years. The profit is available for appropriation to investors after
approval by Board of Management and after making appropriation to reserve funds in accordance
with the Company’s Charter and Vietnamese regulatory requirements.

Revenue

Sale of goods

Revenue from sale of goods should be re

cognized when all the following conditions have been
satisfied:

The entity has transferred to the buyer the significant risks and rewards of ownership of the
" goods:

The entity retains neither continuing managerial involvement to the degree usually
" associated with ownership nor effective control over the goods sold;
- The amount of revenue can be measured reliably;

. Itis probable that The economic benefits associated with the transaction will flow to the
entity:

The cost incurred or to be incurred in respect of the transaction can be measured reliable.

Rendering of services

When the outcome of a transaction involving the rendering of services can be estimated reliable,
revenue associate with the transaction shall

be recognised by reference to the stage of completion
of the transaction at the end of reporting

period. The outcome of a transaction can be estimated
reliable when all the following conditions are satisfied:

= The amount of the revenue can be measured reliably:
It is probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the
entity:
The stage of the completion of the transaction at the end of the reporting period can be
" measured reliably: and
The costs incurred for the transaction and the
measured reliable.

The stage of the completion of the transaction may be determined by surveys of work completed
methods.

-

costs to complete the transaction can be

Real estate sales
Real estate sales are recognized when all of the following conditions are satisfied:
The property has been fully completed and handed over to the buyer, the Company has

* transferred the risks and benefits associated with the ownership of the property to the buyer:
The company no longer holds the right to manage real estate such as real estate owner or
property control:

- The revenue can be measured reliably;

- The company has obtained or will obtain economic benefits from the sale of real estate:

- Determine the costs associated with the sale of real estate.
In case of selling real estate products in the form of self-improvement or completed by customers
according to customers' requests. the turnover shall be recorded when the rough construction parts
are handed over to customers.
For real estate distribution of the foundation has transferred the land to the customer, the company
is credited with revenue with the part of the land sold when satisfying the following conditions:

- Transfer of risks and benefits associated with the right to land use for buyers:

- Defined revenues are relatively certain;

- Determine the costs associated with land sale transactions.
The company has collected or certainly obtained economic benefits from land sales.

12
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3.13.

3.14.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Contin ued)
For Quarter TV ended 31 December 2024

Financial income

Revenue arising from the used by the others of entity assets yielding interest, royalties and
dividends shall be recognised when:

It is probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the
entity;
- The amount of the revenue can be measured reliably.
Dividends shall be recognised when the shareholder’s right to receive payment is established.
Common Stocks and Dividends paid by Stocks: No record eamnings when the right to receive

bonus shares or dividend shares is established. the number of bonus shares and dividend shares
received disclosure in Financial Statements,

Other revenues
Recognization of other revenues beside the entity’s business activities includes:
- Revenue from liquidation of fixed assets:
- Revenue from fines paid by customers for breachin £ contracts:
- Revenue from the third party’s compensation for a loss of property (e.g. insurance
compensation. compensation for relocating business office and other similar revenues):
- Collection of bad debts which have been written off:

- Revenue from payables which is not identified:
- Other revenues than those listed above.

Cost of goods sold

Reflecting the cost value of products, goods and services sold in the period.

The provision for devaluation of inventories is included in the cost of £o0ods sold on the basis of
the number of inventories and the difference between the net realizable value is less than the cost
of inventories.

When selling products and goods with equipment and spare parts. the value of equipment and
spare parts is recorded into cost of goods sold.

As for the value of inventory shrinkage and loss. accountants immediately count towards cost of
goods sold (after deducting the compensation. if any).

As for the cost of direct materials consumed in excess of normal level. labour cost. fixed general
operation unallocated to the value of products stocked. accountants immediately count them
towards in cost of goods sold (after deducting the compensation. if any) even if the products and
goods have not been determined to be consumed.

Import duties. special consumption taxes and environmental protection taxes have been included
in the value of purchased goods. and when the goods are sold. those taxes are refunded. the
decrease of the cost of goods sold is recorded.

As for costs of goods sold unrecognized as corporate income taxable expenses under the
regulations of Tax law but with full of invoices and documents and accounted reasonably under
Accounting system. the Company does not reduce accounting expenses but adjusts in the
corporate income tax settlement to increase corporate income tax payable.

Financial expenses

Reflecting financial expenses including expenses or losses related to financial investment
activities, expenses of lending and borrowing equity. expenses of contributing in joint ventures.
associates, losses of transferring short-term securities. expenses of selling securities transactions:
Provision for devaluation of trading securities. provision for loss of investments in other entities.
losses of selling foreign currencies. losses of exchange rate...

s

Th . &

e A% A Sbes bk

e

8 Aas d
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district, Da Nang City
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3.15.

3.16.

3.17.

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Conﬁnued)
For Quarter IV ended 31 December 2024

As for financial expenses unrecognized as corporate income taxable expenses under the
regulations of Tax law but with full of invoices and documents and accounted reasonably under
Accounting system. the Company does not reduce accounting expenses but adjusts in the
corporate income tax settlement to increase corporate income tax payable.

Selling expenses and administrative expenses

Expenses recognized as selling expenses include: Expenses actually arising in process of selling
products. goods and rendering services including expenses for offering. introducing, advertising
products. sale commissions. expenses for products” warranty, storage. packing. transporting. ...

Expenses recognized as administrative expenses include: Expenses for administrative labour
(salaries. wages. allowances....): social insurance. health insurance. union fund. unemployment
insurance of administrative staffs: expenses of office commodities, working tools, depreciation of
fixed assets used for administration: land rent, excise; provision for doubtful receivables: outside

purchasing costs (electricity, water. telephone. fax. asset insurance, fire insurance...); other costs
in cash (guest receptions. customer conferences...),

As for selling expenses and administrative expenses unrecognized as corporate income taxable
expenses under the regulations of Tax law but with full of invoices and documents and accounted
reasonably under Accounting system. the Company does not reduce accounting expenses but
adjusts in the corporate income tax settlement to increase corporate income tax payable.

Principles and methods of recognizing current corporate income tax and differed corporate
income tax charge

Current corporate income tax charge

Current corporate income tax expense is the amount of corporate income tax payable counted on
taxable income in the period and prevailing tax rate.

Current tax assets and liabilities for the current and prior periods are measured at the amount
expected to be recovered from or paid to the taxation authorities. The tax rates and tax laws used
10 compute the amount are those that are enacted by the balance sheet date.

Deferred income tax

Deferred income tax expense is the amount of corporate income tax payable in the future arising
from:

- Recognition of deferred income tax payable during the vear:

- Deferred tax assets have been recognized from previous years.

Other accounting principles and methods

Related parties

Enterprises and individuals that directly or indirectly through one or more intermediaries. have
control on or are under control of the Company. or are under common control with the Company.
including parent companies. subsidiaries and associates are related parties. Associates and
individuals that directly or indirectly hold voting right of the Company and have a significant
impact on the Company, key management personnel including Board of Directors and employees
of the Company, closed family members of these individuals or these associates or companies
associated with these individuals are also considered as related parties.

In considering each relationship of related parties, it is necessary 1o pay attention to the nature of
the relationship. not only its legal form.
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Central Power Real Eestate Joint Stock Company Form B (9a - DN
Lot AS, Pham Van Dong street, An Hai Bac wa rd, Son Tra (Issued under Circular 200/201 4/TT. -BTC
district, Da Nang City dated 22/12/2014 of the Ministry of F. inance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (Continued)
For Quarter TV ended 31 December 2024

4. Cash and cash equivalents

31/12/2024 01/01/2024

VND VND

Cash on hand 358.787.115 482.718.907
Cash in bank 23.942.542 78.054.939

cash equivalents

384,729,657 560,773,846
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Central Power Real Eestate Joint Stock Company Form B 09a - DN

Lot AS, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son (lssued wider Circular 20002014/ TT-B1C
Tra district, Da Nang City dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

5. Long-term financial investment

a) Investment in subsidiaries

01/01/2024

31/12/2024
R - ) Allowance

RTINS . % Ya . g % of

Subsidiaries - Quantity of ","f : « . far FFair Quantity of i

Address equity  voling Cost N equity

shares Sy diminution vilue shares
owned rights : owned
in value

New Generation -
! ) Ha Noi,

Entertainment : 8,910,000 99% 99% 127,710,000.000 - (*) 8.910,000 99%
iy Viel Nam
ISC
Phuc Tien
restment ;
Investment and Hoa Binh.

Infrastructure ) - 83% 85% 25,500.000,000 - {*) - 85%
Viet Nam

Development

Company Limited

:[* Const i e i

PP Quastictibn  HeNo) 6,480,000  54%  54%  94.176.000.000 5 *) 6,480,000  54%

Investment JSC Viet Nam

247,386,000,000

Cost

127.710,000,000

25,500,000,000

94.176,000,000

247,386,000,000

Allowanee
for Fair
diminutio  value
nin value

* (*)

(*)

(*) The Company has not determined fair values of these investments for disclosure in the financial statements because information about their market prices is not
available and there is currently no guidance on determination of fair value using valuation techniques under the Vietnamese Accounting Standards or the Vietnamese

Accounting System for Enterprises. The fair values of these investments may differ from their carrying amounts,
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Central Power Real Eestate Joint Stock Company Form B (9a - DN

Lot A5, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward. Son (Issued under Circular 200/2014/TT-BTC
Tra district, Da Nang City dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

6. Short-term trade receivables

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
Related parties
PPC An Thinh Da Nang JSC - -
Third parties
Other customers 1.251.002.322 307.317.989

1.251,002.322 307,317,989
7. Other receivables
31/1272024 01/01/2024
VND VND
Advance to Mr, Pham Thanh Thai Linh — Member of
e ,293,000.0 6,293,000,000
Board of Director ended at 15 November 2016 (*) S5, 000,000 %000
Loan interest from P&P Construction Investment JSC 1.943.750 1.943.750
Others 120.232.898 118,111,850
6,415,176,648 6,413,055,600

(*)This is an advance to Mr. Pham Thanh Thaj Linh — Member of Board of Director (ended at 15
November 2016). At 31 December 2016 The Board of Management assessed that although Mr. Linh
had repaid part of the advance but this repayment did not comply with the agreement signed by the

two parties in 2017. The Board of Management assessed the possibility of debt recovery and decided
to set up a provision of VND 6.393 million as at 31 December 2024.



Central Power Real Eestate Joint Stock Company

Lot A5, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son
Tra district, Da Nang City

Form B 09a - DN

(Issued under Circular 200/2014/TT-BTC
dated 22/12/2014 of the Minisiry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

8. Inventories

31/12/2024 01/01/2024
Original value Provision Original value  Provision
VND VND VND YND
Work in process 493.671.008 ].5?0.354.?99 =
493,671,008 1.570,354,799 =
9. Tangible fixed assets
- Mini football
S Machinery, Mean of .
Bundinge Equipment Transportation picelies Fatal
VND VND VND VND VND
Cost
Opening balance 560.317,467 90.880.909 1.556.297.814 1.786.145.45] 3.993.641.641
Increase - - - - -
Decrease - - . - -
Closing balance 360.317.467 90.880.909 1.556.297.814 1.786.145.451 3,995.641.641
Accumulated
depreciation
Opening balance 360317.467 90.880.909 1.353.872.946 1.786.145.451 3.791.216.773
Charge fot the year 78.043.632 - 78.043.632
Decrease - 2 . = a
Closing balance 560.317.467 90.880.909 1431.916.578 1.786.145.451 3.869.260.4035
Net bool value
Opening balance - - 202.424 868 - 202,424.868
Closing balance -

124,381,236

- 124,381.236

Included in tangible fixed assets were assets costing VND2.437 million which were fully
as of 31 December 2024 (1/1/2024: VND2.437 million), but which are still in active use.

depreciated
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Central Power Real Eestate Joint Stock Co mpany Form B 092 - DN

Lot A5, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son (Issued under Circular 200/2014/TT-BTC
Tra district, Da Nang C ity dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

10. Long-term assets in progress (Long-term work in progress)

Long-term work in progress

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
g'(he complex EVN-LAND Central Da Nang Project 58.838.521.600 58.838.521.600
)
58.838,521.600 58,838,521,600

(*)The complex EVN-LAND Central Da Nang Project is intended 10 be carried out at Lot AS,
Pham Van Dong, An Hai Bac ward. Son Tra district, Da Nang City, according to the Certificate of
Investment No. 3212100034 issued by the People's Committee of Da Nang City on 01/10/2009 in
which achievement is construction of the Complex consisting of a luxury apartment block, one
luxury hotel and a luxury apartment block with commercial center.

Total investment capital of the project: 775.448.000.000 VND.

The project consistings of three buildings with 13 floors - 30 floors high corresponding to three
phases:

+ Phase 1: A luxury apartment block. 15 floors - 18 floors high

*+ Phase 2: A luxury hotel, 22 floors - 25 floors high

+ Phase 3: A luxury apartment block and commercial center 28 floors - 30 floors high.

The project implementation period is 50 years from the date of issuance of the Investment
Certificate. The implementation progress of the project is as follows:

+ Phase 1: Started construction in Quarter 11 of 2010 and put into operation in Quarter [V of 2012
+ Phase 2 and 3: Started construction in Quarter 1 of 2014 and put into operation in Quarter [V of
2018.

At 31 December 2024, Phase | has completed all apartments for customers. Phases 2 and 3 are in
progress.

Long-term work in progress is the value of land use right allocated to the area of implementation
for phases 2 and 3, according to Certificate of land use rights, ownership of houses and other

properties associated with land No. BT878091 issued by the People's Committee of Da Nang Citv
on 04/04/2014

As at 31/12/2024, this land use right is used to secure the loans of the Company's subsidiaries..



Central Power Real Eestate Joint Stock Company Form B 092 - DN

Lot A5, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son (Issued under Circular 200/2014/TT-BTC
Tra district, Da Nang City dated 22/12/2014 of the Ministry of F inance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

11. Long-term prepaid expenses

Instruments and

ol Others Téng cong
VND VND VND
Opening balance - = 2
Increase
Decrease -

Closing balance 2 -

12. Taxes and others receivables from and payables to the State Treasury

01/01/2024 Payables Already paid 31/12/2024
VND VND VND VND

a. Receivables
Business income tax 1.341.707.345 1.341.707.345
Value-added tax 108.592.111 108.592.111 -
(a) 1,450,299.456 1,341,707,345

b, Payables

Value-added tax - 260.616.856 234.771.495 25.845.361
Personal income tax 6.863.502 3,000.000 8.000.000 1.863.502
Property tax and land rental 214.725.049  314.725.053 214,725,053 214,725,049
(b) 221,588,551 242,433,912
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Central Power Real Eestate Joint Stock Company Form B (9a - DN

Lot A5, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son (Issued under Circular 2007201 4/TT-BTC
Tra district, Da Nang City dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

13. Short-term Accrued ex penses

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
Loan interest payables 686,720.000 443,510,487
686,720,000 443,510,487
14. Other short-term payables

31/12/2024 01/01/2024
VND VND
Maintenance fund 6.767.905 6,767.905
Dividend payables 1.565.157.431 1.565.475.871
Others 586.784.322 1.028.497.648
Total 2,158,709,658 2,600,741,424




Central Power Real Eestate Joint Stock Company Form B 092 - DN

Lot A5, Pham Van Dong street, An Hai Bac wa rd, Son (Issued under Circular 200/2014/TT-BTC
Tra district, Da Nang City dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

15. Short-term loans and debts

1/1/2024  Movement during the year 31/12/2024
Value and able to pay Value and able to pay

Increase Decrease
VND VND VND VND
Short-term  3.800.000.000 962,000,000 - 4,762,,000,000

loans

Terms and conditions of outstanding short-term borrowings were as follows:

Annual 31/12/2024 01/01/2024
Currency interest VND VND
rate

Ms Hoang Thi Thu 6%

Trang (*) VND 3.600.000.000 3,600,000.000
P&P Construction 50,

Investment JSC (*#) 1.162.000.000 200.000,000

4,762,.000,000 3,800,000,000

(*) This loan term of 12 months and is unsecured.

(**) This is working capital support from the Subsidiary level 1. P&P Construction Investment JSC
with repayment term of 12 months.

AW %



Central Power Real Eestate Joint Stock Company

Lot A5, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son

Tra district, Da Nang City

Form B 092 - DN
(Issued under Circular 200/20] 4/TT. -BTC

dated 22/12/201 4 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

16. Changes in Owner’s equity

Shares capital Other equity Undl_strabuted -
funds ea rnings
VND VND VND VND
Balance at 01/01/2024 261,000,000,000 1,184.000,000 38,604,197,223 300,788.1 97223

(1.001.403.396)  (1.001.403.396)

Balance at 31/12/2024 261,000,000,000  1,184.000,000

37.602.793,827  299.786.793.827

17. Shares capital

01/01/2024

Numbers

VND
of shares

31/12/2024
Numbers VND
of shares
Authoried shares capital 26.100.000 261.000.000.000

Issued shares capital
Ordinary shares 26.100.000
Shares in circulation

Ordinary shares 26.100.000

261.000.000.000

261.000.000.000

26.100.000 261.000.000.000

26.100.000 261.000.000,000

26.100.000 261.000.000.000

All ordinary shares have a par value of VND10,000. Each share
the Company. Shareholders are entitled to receive dividend

is entitled to one vote at meetings of
as declared from time to time. All

ordinary shares are ranked equally with regard to the Company's residual assets. In respect of shares
bought back by the Company. all rights are suspended until those shares are reissued,
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Central Power Real Eestate Joint Stock Company

Lot AS, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son
Tra district, Da Nang City

18.

19.

Form B (09a - DN

(Issued under Circular 200/201 4/TT-B c
dated 22/12/2014 of the Minisiry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (contin ued)
Quarter IV ended 31 December 2024

Other equity funds

In accordance with the Company's Charter. other equity funds were appropriated from retained
profits in accordance with the resolution of the Company's General Meeting of Shareholders. These

funds were established for the purpose of supplementing the charter capital and future business
expansion,

Revenue from sales of goods and provision of services

Total revenue represents the gross value of goods sold and services rendered exclusive of value
added tax. Net revenue comprised:

12 months ended at

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
= Construction services 2.296.363.756 -
* Apartment management services 1.332,769.692 1.383.217.109
= Other revenue 436.363.632 545.454.545
4,065,497,080 1,928,671,654

e
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Central Power Real Eestate Joint Stock Company

Form B 09a - DN
Lot AS, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son (Issued under Circular 200/2014/TT-BTC
Tra district, Da Nang City dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

20. Cost of sales

12 months ended at

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
Total cost of sales:
* Construction services 1.998.785.862
= Apartment management services 1.097.597.138 1.043.925,808

= Other revenue

3,096,383,000 1,043,925,808

21. Financial income

12 months ended at

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
Interest income from deposits 56.698 123,086
Interest income from loans - 98.880.000
56,698 99,003,086

1-2
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Central Power Real Eestate Joint Stock Company Form B 09a - DN

(Issued under Circular 200/201 4/TT-BTC
dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)

Lot AS, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son
Tra district, Da Nang City

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

22. Financial expenses

12 months ended at

31/12/2024 31/12/12023
VND VND
Intersest expense 253.530.000 321.530.000

253,530,000 321.530,000

23. Selling expenses

12 months ended at
31/12/2024 31/12/2023
VND VND

Staff cost

Commission and brokerage expenses
Advertising expenses

Other selling expenses

b e



Central Power Real Eestate Joint Stock Company

Lot A5, Pham Van Dong street, An Hai Bac wa rd, Son
Tra district, Da Nang City

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

24. General Administrative expenses

Staff cost

Remuneration for the Board of Management
Expenses from external services
Depreciation and amortisation

Provision expenses

Airfare costs and per diem ex penses

Other expenses

12 months ended at

3171212024
VND

798.733.220
629,114,715
78,043.632

-

207.701.315

31/12/2023
VND

712.269.546
519,955,165
78,043,632
(100.000.000)

302.975.658

1,713,592,882

1,513,244,001

Form B 092 - DN

(Issued under Circular 200/2014/ TT-BTC
dated 22/12/2014 of the Ministry of Finance)
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Lot AS, Pham Van Dong street, An Hai Bac wa rd, Son (Issued under Circular 200201 4/TT-BTC
Tra district, Da Nang City dated 22/12:2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

25. Income tax

@) Recognised in the statement of income
12 months ended at

3171212024 31/12/2023
VND VND

Current tax expense

Current year

b) Reconciliation of effective tax rate
12 months ended at

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
Accounting profit before tax (1,001,403,396) (851,025,069)

Tax at the Company's tax rate - -

Non-deductible expenses -

Loss without recognition of
deferred tax assets -

Under provision in prior years

¢) Applicable tax rates

The Company has an obligation to pay the government income tax at the rate of 20% of taxable
profits from 2016,



Central Power Real Eestate Joint Stock Company Form B 09a - DN

(Issued under Circular 200/201 4/TT- -BTC
dated 22/12/2014 of the Mi nistry of Finance)

Lot AS, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward, Son
Tra district, Da Nang City

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (contin ued)
Quarter IV ended 31 December 2024

26. Basic earnings per share

The calculation of basic earnings per share for the vear ended 31 December 2024 was based on the profit
attributable to ordinary shareholders VND-1.001.403.396 (31/12/2023: VND-851.025.069) and a

weighted average number of ordinary shares outstanding of 26.100.000 shares (31/12/2023- 26,100,000
shares), calculated as follows:

(a) Weighted average number of ordinary share

31/12/2024 31/12/2023
Issued ordinary shares at the beginning of the year 26.100.000 26.100.000
Effect of shares issued during the vear - -
Weighted average number of ordinary shares at 31 26.100.000 26.100.000
December 2024 it ey

(b) Basic earnings per shares

12 months ended at

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
Net profit attributable to shareholders (*) (1.001.403.396) (851,025.069)
Wei N . s
eighted average number of ordinary shares during the 26.100.000 26.100.000
year
Basic earnings per shares (38) (33)

(*) Net profit attributable to the Company's shareholders does not include the amount allocated to bonus
and welfare fund as the Company has not appropriated to bonus and welfare fund for the year ended
31 December 2024. The Company has not yet planned to make appropriation to bonus and welfare

fund for the year 2024. Basic earnings per share may decrease due to appropriation 10 bonus and
welfare fund,



Central Power Real Eestate Joint Stock Company

Lot A5, Pham Van Dong street, An Hai Bac ward. Son

Tra district, Da Nang City

Form B 09a - DN

(Issued under Circular 200/2014/TT- -BTC
dated 22/12/2014 of the Mi nistry of Finance)

NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (contin ued)
Quarter IV ended 31 December 2024

27. Significant transactions with related parties

In addition to related party balances disclosed in other notes to the consolidated financial statements,
the Group had the following significant transactions with related parties during the year:

PPC An Thinh Da Nang Corporation
Sales of construction services

P&P Construction Investment JSC
Borrow the loan

Loan interests

Compensation of Board of Management

- General Director (Mr. Le Hoai Nam)

Compensation of Board of Director (BOD)

- Chairman of the BOD (Mr, Nguyen Khang
Chien)

- Member of the BOD (Mr, Pham Ngoc Binh, Ms.
Nguyen Thi Minh Phuong, Mr. Neuyen Xuan
Truong, Mr, Pham Duc Hanh)

Compensation of Board of Supervisors (BOS)
- Chief of the BOS (Pham Thi Thanh Hang)

- Member of the BOS (Nguven Thi Huong,
Nguyen Thi Hue)

12 months of 2024

VND

1.400.449.747

962.000.000
36.940.000

12 months ended at

31/12/2024 31/12/2023
VND VND
122,500,000 137.249,000
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NOTES TO THE FINANCIAL STATEMENTS (continued)
Quarter IV ended 31 December 2024

28. Comparative information

During the year, the Board of Management has decided to
of items on the Company's Separate Financial Statements fo

01/01/2024 to 31/12/2024 were as follows:

Statement of Financial position:

- Short-term trade receivables (*)
- Investment properties (**)

- Long-term work in progress (**)
- Undistributed earnings (%)

+ Undistributed )Fproﬁ! afier tax of
current period ()

Statement of income:

- Revenue from sales of goods and
provision of services (¥)

- Accounting profit before tax (*)
- Net profit after tax (*)

(*) Additional accounting for apartment management fees in 2023.

(**) Reclassification,

Comparative figures are figures stated on

December 2023,

Prepared by
/P‘}.': t—///

Trin Minh Tuin

Figures on the
previous year's
Separate Financial

Statements

VND
121.918.799

58.838.521.600

38.418.798.033
(1.036.424,529)

1.743.272.464

(1.036.424.529)
(1.036,424,529)

Figures
retroactively
adjusted

VND
307.317.989

58.838.521.600
38.604.197.223
(851.023.069)

1.928.671.654

(851.025.069)
(851.025.069)

retroactively adjust a number
r the accounting period from

Difference

VND
185,399,190

(58.838.521.600)
58.838.521.600
185,399.190
183,399,190

185.399.190

185,399.190
185,399,190

Separate Financial Statements for Quarter IV ended 31

Chief Accountant

24 January 20235

Authorized by General Director

g

r of the BOD




